



SVETA LJUBAV 2. KNJIGA 04

1. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Dijete moje, želim da svi shvate do najvećih dubina da su milosrđe i ljubav uvijek nerazdjeljivi. To dvoje utječe na spasenje raskajanog srca. Duša koja se kaje voljko se okreće k mojemu milosrđu iz ljubavi. A onda, ja, sa svoje strane, gledam na raskajano srce sa savršenom Božanskom ljubavlju i Božanskim milosrđem.

Nikad ne ostavljam raskajano srce da čeka u tjeskobi, nego sam pripravan oprostiti mu. Na isti način svatko mora biti voljan oprostiti onima koji su ga povrijedili, jer opraštanje je veliki udio u ljubavi.“

4. veljače 2007.

Jutros me je (govori Maureen), oko 3.30 h, probudio kašalj. Brinula sam se, jer kašalj može smetati mojemu mužu. A onda sam najednom ugledala lijepog dječaka koji je istupio iz svjetla. Pitala sam se koliko ću još dugo biti bolesna. A mladić reče:

„Moraš shvatiti da se na svaki križ može gledati s raznih stajališta. Križ ne pogađa samo tebe, nego sve one oko tebe; ali uz svaki križ uvijek ide i milost.

Križ bi se mogao uspoređivati sa škripanjem kola. To škripanje ne pogađa samo vlasnika kola, nego i sve one koji ga čuju. A milost bi bila mast kojom se podmazuju kola da bi se otklonilo škripanje. Pa kad se stavi dovoljno masti, škripa nestaje!“

Upitala sam to lijepo dijete tko je on. On je rekao:

„Ja sam El Divino Nino – Isus, rođen Utjelovljen!“
I onda je otišao.

5. veljače 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode

(Ova je poruka davana u više dijelova.)

Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovdje sam došao da bih privukao sve ljude i sve narode u Očinsko Srce svojega Oca, a što je Njegova Božanska volja. Biti jedno s Božanskom Očevom voljom znači prigrliti Zakon ljubavi i pojačati ljubav u srcima koja su postala slaba suočavajući se s kompromisima i progonima.

Nemojte misliti, kad izaberete Svetu ljubav kao jedinu alternativu, da ne ćete biti izazivani i iskušavani od strane neprijatelja. Vašu odluku da živite u Božanskoj volji frontalno napadaju neprijateljske snage iz trenutka u trenutak. Neka vaš oklop bude Štit Istine svetog Mihaela, a vaše oružje molitva prožeta Svetom ljubavlju. Sveta Ljubav je NEPRIJATELJU zmija otrovnica koja ga pogađa u srce i uzrokuje mu slabljenje. Zato ne slušajte nikakve Sotonine obeshrabrujuće sugestije protiv dobrih i svetih odluka.

Sada pažljivo slušajte jer razmršujem sotonsku prijevartnu mrežu. Kroz supkulturu¹ sekularizma Zli je izbrisao ustavno pravo čovječanstva da prizna Boga u školama, na javnim mjestima, na sudovima – sve do javnog čestitanja Božića. On navodi kao razlog tomu povredu prava onih koji nisu kršćani. Na isti način on promiče pravo izbora života ili smrti za nerođene – kao da je jedino buduća majka ta koje se tiče to „pravo“.

U oba slučaja Zli promiče prava jedne skupine dok krši prava druge skupine. Zapravo, đavao ne promiče nikakvu slobodu nego on podupire ideale prijašnjih režima, kao što su komunizam, nacizam, i još više ako idete dalje na sklonosti ranijih civilizacija u prošlosti.

Vi, moj Ostatak vjernih, ne smijete se dati nasamariti njegovim trikovima. Ne idite za tim da ugodite većini – ugodite meni! Nemojte se stidjeti iskazati mi poštovanje kad se približite oltaru da bi me primili. Nemojte se bojati slušati me nakon pričesti. Pokažite izvana znakove svoje vjere. Uvijek nosite sakramentalije sa sobom kako bi pokazali svima da me ljubite.

Kršćani se ne smiju skrivati ispod stalka za svjetiljku. Ako nekoga vrijeđa ono za što se vi zalažete, krivica leži u srcu onoga koji vas optužuje. Ne pokušavajte učiniti svoj osobiti odnos sa mnom pomiješani sa zemaljskim svijetom kako bi ugađali drugima.

Sekularizam pogađa mnoge unutar same Crkve. Previše je napora utrošeno da bi se ugodilo liberalima, koji i sami moraju biti pozvani natrag u istinski polog vjere. Ljudi su navedeni na pogrešno mišljenje s tim naporima za umirivanjem.

Zakon Crkve je isti za jednoga i za sve i ne može se izvrtati da bi pogodio skupinama od posebnih interesa ili političarima. Opet vas podsjećam da ja ne prekoračujem vrijeme i prostor da bih udario egoizam i „imao uviđavnosti“ za heretike. Došao sam otkriti istinu.“

5. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Želim da poradi Ostatka vjernih objaviš ovu molitvu:

*„Vječni Oče,
uzmi Ostatak Crkve koji si Ti oblikovao*

¹ Supkultura – kulturni i društveni život koji se odvija unutar pojedinih slojeva društva ili generacija pored službeno priznate i tradicijom posvećene kulture.

*u svoje Očinsko Srce.
Zaštiti polog vjere od strijela kompromisa i prijevara.
Tvoje Srce, predragi Oče, Plamen je Pravednost i Istine.
Očuvaj Ostatak vjernih sigurnim u svom vječnom plamenu. Amen.“*

Oni koji budu molili ovu molitvu iskrena srca dobit će posebnu milost tako da će biti spremni lako prepoznati kompromis.“

5. veljače 2007.

Sv. Katariona Sienska kaže:

„Hvaljen Isus! Došla sam pomoći vam da shvatite kako kompromis u odnosu na istinsku vjeru danas može lako pustiti korijen u srcima. Kompromis je loš plod neurednog sebeljublja i slabosti u Svetoj ljubavi. Uvijek kad Sveta ljubav postane slaba ili se zanemari u srcu, sebeljublje pušta korijen u tom praznom dijelu srca.

Kompromis udara na arogantni ego, na ego koji ne priznaje odgovornost za svoja djela. Kompromis promiče skriveni djelokrug moći, pohlepe i kontrole. Uvijek služi sebi. Kompromis vjere iskrivljuje istinu da bi služio sebi, a ne Bogu.

Zato je važno uvijek procijeniti što se predstavlja kao istina, a ne titula onoga koji je predstavlja.“

6. veljače 2007.

Ja, Maureen, vidim veliki plamen i čujem glas.

„Ja sam Vječni Otac. U meni nema ni početka ni kraja. A ipak, Ja sam Alfa i Omega. Ja sam Sveomoguć i Sveprisutni. Ja sam Vječni Sada.

Cijelo stvorenje je pod mojim Gospodstvom. Sve je moja Božanska volja. Ja sam stvorio vrijeme i prostor. Upotrijebite ga, ljudski rode, da bi ustanovili Kraljevstvo moje Božanske volje u svakom srcu.“

8. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Molim vas shvatite da je Kraljevstvo Božanske volje Novi Jeruzalem; jer samo kroz Božansku volju srce čovječanstva će se preobraziti u Božansku ljubav. U Vječnom Sada, to Kraljevstvo već je ovdje.“

10. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zaista vam kažem, nemoguće je živjeti u Svetoj ljubavi ukoliko se ne predate Križu. Kroz Božansko žrtništvo iskazana je istinska ljubav. Mala duša žrtva Božanske ljubavi postoji samo da bi ugodila

Bogu, zato grli svaki sadašnji trenutak i sve ono što joj Bog šalje u tom sadašnjem trenutku s potpuno izgarajućom ljubavlju.

Moja ruka Pravednosti ne pada na svijet samo zbog napora malog broja duša žrtava.“

11. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Svojim dušama žrtvama kažem, neka vaša srca budu usredotočena na mene i ja ću vas poduprijeti. Svaki križ je prolazan, ljubav je vječna.“

11. veljače 2007.

Ja, Maureen, vidim Srce Očevo, uvijek kao golemi plamen. On kaže:

„Ja sam Vječni Otac – Stvoritelj svega dobrog!

Moje Stvorenje daje svu slavu Ocu, Sinu i Duhu Svetomu! Moje Srce je dobrohotno i milosrdno, puno ljubavi. Želim da me ljudi znaju kao ljubaznog Oca punog ljubavi, a ne kao strogog suca. Čovječanstvo je to koje na sebe priziva osudu, a ne ja koji sudim.

Došao sam pozvati sve ljude da budu sjedinjeni u istini – istini koja izgrađuje i vodi put kroz Svetu i Božansku ljubav. Ne gledajte koliko je svaki od vas drukčiji, nego gledajte koliko ste vi slični. Ja sam stvarao svakoga od vas stanicu po stanicu. Ja sam vas stvorio iz ljubavi – za ljubav. Radujte se i primaknite mi se bliže. Ja to želim.“

13. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zaista, kažem vam, mudar je čovjek koji pridaje veliku pozornost ljudskom mišljenju, jer to je mišljenje koje zrcali ono što se nalazi u srcu.

Isto tako mišljenja sjedinjuju ili razdvaju; to su mišljenja koje oblikuje crkvena ili svjetska politika. Po slobodnoj volji svaka pojedina duša prihvaća mišljenje, a također podupire ili se protivi Svetoj ljubavi. To je najvažnije mišljenje o kojemu slobodna volja odlučuje, jer to određuje spasenje duše.

Mlaka duša čuje poruke Svete ljubavi, ali ne djeluje po njima. Takva duša žalosti moje Srce; takva je duša odabrala živjeti u sebeljublju, a ne u Svetoj ljubavi.“

14. veljače 2007.

Ja, Maureen, vidim golemi plamen za koji znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Ja sam vaš Vječni Otac – zahvaljujte Isusu, do smrti poslušnom!

Kćeri moja, vidio sam i osjetio kako si nevoljko ostavila svoje malo štene. Čak si i sada zabrinuta, kad mu je već bolje. Ono je dobro.

Kad bi i milijun puta umnožila svoju zabrinutost pri odvajanju od svojega šteneta Katie, imala bi samo blagi nagovještaj u odnosu na moju bol kad je Isus zatražio da ga mimoiđe njegova čaša patnje u Getsemaniju. Nisam mogao podnijeti odgovoriti mu „Ne“, pa sam zato dopustio da moja šutnja govori.

Danas ja opet trpim, jer je srce svijeta izgubilo vidik u vječnost. Svijet je usredotočen na svoje samozadovoljavanje kroz moć, pohlepu, novac, ugled i manipulativnu kontrolu. Dakako, ima mnogo skrivenih planova u srcima, mnogo subverzivnih organizacija, mnogo onih koji koriste svoje pozicije za osobne ciljeve.

To je plod arogantnog duha koji uvjerava dušu da će sve ostati skriveno i da ne će biti nikakve odgovornosti. To je poput ogovaranja koje mnogima uništava reputaciju bez trunca savjesti. Istodobno takav čovjek nikad ne prihvaća kritiku upućenu njemu. Iz istog razloga mnogi misle da sam odredio zapovijedi za sve druge osim za njih.

Vrijeme pravednosti dolazi za svakog čovjeka. Što je dušama dano više zaduženja, to će više odgovarati.

Objavite ovu poruku; tako ćete donekle ublažiti bol Srca vašega Oca Nebeskoga.“

15. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Molim vas, shvatite kao što je bilo kad sam bio u svijetu, i danas isto dolazim zbog grijешnika. Želim da plamen mojeg užarenog Presvetoga Srca obuzme srce svijeta koje promiče zabludu. Duše su postale ovisne o grijehu, zato im ja donosim ljubav koja je jedini lijek.

Danas pozivam grijешnike da prođu kroz izvor mojega milosrđa i moje ljubavi. Samo tim sredstvima, što je plamen mojega Presvetoga Srca, pravi mir i red bit će uspostavljeni. Tada, i samo tada, čovječanstvo će živjeti u skladu s voljom mojega Oca.“

17. veljače 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen isus! Svjetlo koje okružuje sliku Sjedinjenih Srdaca je svjetlo Duha Svetoga koje nadahnjuje dušu da uđe u odnos sa Svetom i Božanskom ljubavi. To je Duh Sveti koji vodi dušu kroz proces očišćenja i nuka srce da ide uvijek dublje i dublje u Božansku ljubav.

Tako vi vidite potpunost ove Objave Sjedinjenih Srdaca.“

17. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ne bojte se, nego vjerujte. Pouzdanje je ono što vam je potrebno u cilju predanja Božanskoj volji mogega Oca u svakom sadašnjem trenutku. Kad je pouzdanje slabo, i vaše predanje je samo djelomično.

Svaki sadašnji trenutak nosi sa sobom prigodu vjerovati onomu što moj Otac daje. Molite se za milost da to činite radosno, s velikodušnim duhom.“

19. veljače 2007.

Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. O, kako čeznem da milost ovih poruka prekrije svijet i prodre u srca u ovim posljednjim vremenima. Ne brinite se zbog snage protivljenja koja dolazi protiv vas, jer da su srca bila otvorena istini, ne bih vam slao sv. Mihaela s njegovim Štitom Istine. Zaista, da su srca znala istinu, ove poruke ne bi bile toliko nužne. Ali kako jest, pogriješka je odrednica svakoga dana..

Bez obzira na sve poteškoće, shvatite da je Objava Sjedinjenih Srdaca volja mogega Oca. Nitko ne može uništiti Božju, Božansku volju, premda mnogi pokušavaju. Ova Objava Sjedinjenih Srdaca izdržat će test vremena. Oni koji joj se usprotive bit će osujećeni i suočit će se s porazom.

Zato, ustrajte u pouzdanju. Nebo poznaje svaku vašu potrebu i u skladu s time priskrbiljuje. Što vi više evangelizirate, ja ću vas to više blagoslivljati.“

21. veljače 2007.

Sv. Martin de Porres kaže:

„Hvaljen Isus! Danas sam vas došao pozvati još dublje u Božansku ljubav koja je Duh Istine; čineći tako, imajte srce kojim upravlja Sveta ljubav. Takvo srce ne ispituje tuđe motive za njihova djela. Srce koje ljubi pokušava izbjeći okrivljivanje, jer onda to vodi u duh „milo za drago“. Srce koje je napredovalo u Svetoj ljubavi shvaća da je poniznost pristupni korak svim krjepostima.

Molite za ljubav poniznosti. Tada ćete brzo napredovati u krjeposnom životu.“

22. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam dalje govoriti o stvarima shvaćanja. Shvaćanje, da bi bilo Bogu ugodno, mora biti utemeljeno na Svetoj ljubavi. Neki padnu u ljubavi sa svojim vlastitim shvaćanjima, predmnijevajući kako su oni sto posto u pravu, a da su svi drugi sto posto u krivu. To je zapravo sebeljublje onoga koji sebe smatra pravičnim, krjeposnim.

Još me više oneraspoložuje duša koja ne shvaća, ali unatoč tomu osuđuje. Toliko je mnogo zabluda promicano od strane ohologa srca.

Prvo ljubite, a onda budite ponizni. Tada ćete moći formirati ispravno mišljenje.“

23. veljače 2007.

Ja, Maureen, vidjela sam golemi plamen koji se oblikovao oko svetohraništa, a onda se približavao k meni. Shvatila sam da je to Srce Boga Oca. On kaže:

„Dajmo sada svu hvalu Isusu, mojemu Sinu, uvijek nazočnom u svetohraništima svijeta!

Shvati, dijete moje, da je mojom rukom i po mojoj Božanskoj volji, oblikovano svako zrno pijeska, svaka kap vode koja se nalazi u oceanu, svaka zraka sunca koja obasjava vaš dan. Ja nadzirem svaki pokret valova na obali. Ja sam Onaj koji regulira formaciju svakog oblaka i njihovo mjesto na nebu. Ako ja sve to mogu činiti, onda shvatite da nema ni jednog sadašnjeg trenutka koji prolazi, a da ga ja nisam stvorio, i dao ga vama. Kao što vam dajem svaki trenutak, ja oblikujem i okolnosti, križeve i milosti koje idu s njime. Znajući sada sve to, pogledajte koliko je ludo od strane ljudskog roda ne uzdati se u mene.

Dalje, kažem ti, dok se toliko govori o životu u mojoj Božanskoj volji, većina ne zna kako ostvariti taj cilj. Zato je pak dana Objava Sjedinjenih Srdaca svijetu. Odaje Sjedinjenih Srdaca su putovanje korak po korak u moju Božansku volju i u plamen mogega Srca. Vi ne možete s tla skočiti na vrh ljestava, a da se ne penjete po ljestavama. Vi ne možete skočiti u moju Božansku volju govoreći da ste vi tamo bez da se prvo predate duhovnom putovanju. Danas ima previše razgovora o cilju, a nedovoljno razgovora o tome kako to postići.

Duhovno putovanje kroz Sjedinjena Srca mora biti blisko svima.“

25. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moj Otac je otkrio svijetu da je Svjetlo koje okružuje naša Sjedinjena Srca, zapravo Duh Sveti koji nadahnjuje i prosvjetljuje duše da uđu u Svetu i Božansku ljubav, da slijede samo volju mogega Oca. Duh Sveti želi, kad duša uđe u naša Srca, da ona tamo bude tako reći zatočena, uvijek želeći dublje u Odaju, veće shvaćanje tog misterija i dublje jedinstvo s Božanskom voljom.

Dalje, upozoravam vas da ljudsko rezoniranje i inteligencija ne će vam pomoći razumjeti misterij ove Objave naših Sjedinjenih Srdaca. Morate se moliti za istinsko rasuđivanje i mudrost, koji vam mogu doći samo od Duha Svetoga. Svatko je pozvan da ima srce malenog djeteta, djeteta koje se pouzdaje i samo želi ljubiti. Tada će se sve ostalo dodati.“

26. veljače 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći svijetu da vidi da se Božanska volja mogega Oca nalazi u svakom sadašnjem trenutku. Tako njegova savršena volja daje i križ i pobjedu. To je način na koji svaka duša

prihvaća Očevu volju u svakom sadašnjem trenutku, koja određuje količinu milosti koja se izljuje iz Srca moje Majke kao pomoć.

Ako duša nerado prihvaća volju mogega Oca, Nebo je odlučnije pomoći mu. Možda ona uopće ne može prihvatiti volju Božju. To vodi u neproštarost srce i napokon u ogorčenost. Možda se ta duša uzoholi u nekoj vrsti pobjede koju joj moj Otac dopušta, ne priznajući Božju ulogu u tom trijumfu. Takvo držanje razgorjeva plamen sebičubija koje odvodi od istinskog predanja.

Tako vidite da raspoloživost srca u svakom sadašnjem trenutku vodi dušu bliže ili dalje od života u Božanskoj ljubavi.“

28. veljače 2007.

Maureen: Opet vidim golemi plamen koji okružuje svetohranište. Znam da je to Srce Boga Oca. On kaže:

„Hvaljen Isus koji je istinski nazočan u svim svetohraništima svijeta!
Drago dijete, nitko ne može shvatiti dubinu moje Božanske volje niti itko može shvatiti moje Božansko milosrđe. Ali na isti način kao što Isus traži od vašeg srca da se pouzdajete u Božansko milosrđe, ja tražim vaše pouzdanje u moju Božansku volju. Zapamtite, pouzdanje je plod ljubavi. Zato, molite za duboku i stalnu ljubav moje Božanske volje za sebe.

Ne brzajte u ispitivanju okolnosti i događaja dana, nego gledajte moju volju u svakom sadašnjem trenutku. Nosite u svojem srcu i na svojim ustima zaziv:

„Vječni Oče,
ja se uzdam u Tvoju volju, punu ljubavi za mene!“

Ta kratka moliva sa sobom nosi mir. Kad vjerujete Ja vam šaljem anđela u pomoć.

Ja, vaš Vječni Otac, želim da ovo bude objavljeno i svima bude poznato.“

2. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovo je način za prihvaćanje Očeve Božanske volje. Potpuno se predajte meni. Ja vas ne mogu voditi ili išta priskrbiti za vas izvan ljubljene Božanske Očeve volje. Kao što su Božanska ljubav i Božansko milosrđe jedno, isto je tako sa voljom mogega Oca i mojom voljom. Njegovo je Srce nerazdvojivo od mogega Presvetoga Srca. Zato, kad vi predate svoju volju za ono što ja želim, vi se predajete volji mogega Oca.“

2. ožujka 2007. Petak, molitva krunice.

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, zaista kažem vam, ne budite toliko zabrinuti što supkultura ili tajne sile upravljaju svijetom. Više

budite zabrinuti što upravlja vašim srcem; jer njime bi morala upravljati Sveta ljubav. Na isti način ne tratite vrijeme brinući se koje zemlje imaju kakvo oružje. Upotrijebite oružje koje vam je Nebo dalo, kao što su sakramenti, krunica itd., u cilju svladavanja zla koje se nalazi u srcima.

Živite po ovim načelima i ja ću vas blagosloviti kao što vas sada blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

3. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Čovjek koji se pouzdaje u mene, moj je ratnik ljubavi! To je čovjek koji će ustrajati usred svake kušnje bez obzira na njezin uzrok ili posljedicu. Istinski ratnik ljubavi dopušta mi upotrijebiti ga kako se meni sviđa i ne traži svoju volju ni u kojoj situaciji.

Predanje slobodne volje duše čini je apostolom Svete ljubavi, kao i ratnikom ljubavi. Apostol djeluje na širenju dobre vijesti ovih poruka. Ratnik se bori u obrani poruka bez obzira koliko ga to stoji, sve do predanja njegove volje.“

5. ožujka 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode.

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Maureen: Prvo sam ugledala pulsirajuće svjetlo koje je bilo poput kucanja srca, a onda Isus i Presveta Majke su istupili iz te svjetlosti. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Srdačno pozdravljam svakoga od vas ovdje. Po mojem ste pozivu vi došli ovdje.

Danas vam dolazim kao Spasitelj, nadajući se otvoriti oči svijeta istini. U stvarnosti, shvatite, Sotona čvrsto drži srce svijeta. Ljudi koriste sadašnji trenutak za zadovoljavanje svojih ciljeva i zadovoljstava. Većina ih je izgubila uvid u istinu, da je ovaj svijet prolazan. Vrijeme je stvoreno Božjom ljubavlju da bi se upotrijebilo kao sredstvo u zasluživanju spasenja. Svaki sadašnji trenutak dan je s ljubavlju da bi se upotrijebio u izgradnji Kraljevstva Božanske volje živeći u Svetoj ljubavi. Sotona je uspješno iskrivio istinu svojim lažima i skrenuo čovječanstvo s pravca, ohrabrujući duše da žive samo za svijet koji zapravo njemu pripada.

Svaka duša koja je motivirana sotonskim lažima ne samo da sebe osuđuje, nego širi ponor između Neba i Zemlje. To je ono što će oboriti moju ruku pravednosti.

Daj da vam opišem kakav bi bio život kad bi svi živjeli u Novom Jeruzalemu – u Božanskoj volji, koja je Sveta ljubav. Prvo, bio bi svuda mir, jer bi mir bio u svim srcima. Ne bi bilo nejednakosti. Svi bi ljudi bili poštivani, jedni od strane drugih. Zatim, glad za hranom, kao i glad za istinom, bila bi zadovoljena. Bolesti bi prestale. Ne bi bilo potrebe za njom jer ljudi više ne vrijeđaju Boga. Sva uvjerenja, misli, riječi i djela bila bi utemeljena na Svetoj ljubavi. Nitko više ne bi vjerovao u sotonske laži. Mržnja bi bila samo utoliko da bi se mrzio grijeh.

U takvoj atmosferi ljudi bi živjeli samo da bi ugodili meni, i jedan drugome. Nije li to dovoljna nagrada za pravednost?

Danas sam ražalošćen izborom koji je ljudski rod učinio svojom slobodnom voljom – odlukom da radije uništavaju nego da izgrađuju – da radije mrze nego da ljube. Sotona želi vaše potpuno uništenje, a zajedno s time i uništenje samog planeta. Zapamtite, ne pozivam vas da se bojite, nego da se pouzdajete. Zato, shvatite, draga braćo i sestre, zlo je to koje ucjepljuje strah u vaša srca i uništava vaš mir, tako postajete ranjivi na njegove sugestije protiv Svete ljubavi. Strah je jedno od sotonskih sredstava koje on koristi da bi utjecao na izbor koji vršite svojom slobodnom voljom. Jedini strah koji ojačava vas i dobrobit čitavog planeta jest strah od grijeha.

Kao apostoli Svete ljubavi morate sa svetom srčanošću nastaviti promicati ove poruke. Ako oklijevate iz straha što bi drugi mogli misliti, vi stavljate ljubav po ljudskom uvažavanju iznad ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Da ove poruke nisu bile neophodne, ja vam ne bih dolazio s njima. Moja Majka bi ostala u Nebu klanjajući se Presvetome Trojstvu; a ni anđeli i sveci, ne bi vam bili poslani.

Ali kako jest, ovo su očajna vremena. Sudbina mnogih zavisi o promicanju i prihvaćanju ovih poruka. Zato, pokažite milosrđe prema onima koje susrećete upoznavajući ih o nebeskom pozivu na Svetu i Božansku ljubav, jer to je način da se ispravi staza između čovjekova i Božanskoga srca.

Pozivam vas da imate potpunu vjeru u volju mojega Oca koju On ima za vas. Njegova skrb je potpuna u svakom sadašnjem trenutku. Njegova je volja beskrajna i nikad ne iznevjeri; zato, imajte nadu u budućnost.

Danas vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

7. ožujka 2007.

Maureen: Opet vidim golemi plamen za koji znam da je Srce Vječnoga Oca. On kaže:

„Hvaljen Isus u svim svetohraništima svijeta! Opet si zbunjena u svojem srcu oko „Vječnog sada“! To znači da nema vremena, nema ni prošlosti ni budućnosti. Sve je to ovdje i sada. Ja kažem Ja sam „Vječni sada“ jer Ja sam stvorio „sada“ kao dio svoje Božanske volje. Budući da sam je Vječna Božanska Volja, ja sam također i „Vječni sada“! Sve postoji zato što Ja želim da to postoji. Ja Sam Koji Jesam!“

9. ožujka 2007.

Maureen: Vidim golemi plamen za koji znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Kćeri, daj svaku hvalu Isusu!

Nemoj dopustiti da autoritativni način na koji ti Ja govorim prikrije moju Očinsku brigu za dobrobit cijeloga stvorenja. Najviše želim vječno spasenje cijeloga čovječanstva.

Zato sam želio da ove poruke Svete i Božanske ljubavi dođu u svijet u ovo vrijeme. One su sidro za Ostatak vjernih i mač istine zaboden u srce svijeta. Previše je duša sada bačeno da pluta na moru laži koje je Sotona izbljuvao po svijetu. Mnogi zakoni, mnoge vjerske prakse utemeljene su na njegovim lažima.

Sjedinjena Srca otkrivaju moju Istinu. Slušajte ih!“

9. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da pogledate kako je osoba s krivom savješću uveliko slična pijanom vozaču. Pijani vozač vjeruje da su sve odluke koje on donosi ispravne i da mu prosudbe nisu umanjene. Duša s krivom savješću također ne vidi zabludu u svojim odlukama. Ona ne uočava svoje krive prosudbe.

Pijani vozač je na kraju suđen prema okolnostima i posljedicama svojih zabluda. Duša s pogrešnom savješću isto tako navlači na sebe, i na druge, nesretne posljedice kao rezultat svojih misli, riječi i djela. Njezin konačni test nije onaj o trijeznosti, nego o njezinu odgovoru na moj Zakon Svete ljubavi.“

9. ožujka 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Sv. Ivan Vianney je ovdje. On kaže:

„Hvaljen Isus nazočan u svim svetohraništima svijeta! Došao sam podsjetiti svu svoju braću svećenike da pouzdanje privlači Božje milosrđe. Ako imaju raskajana srca, ona će biti ispunjena Njegovim opraštanjem. Oni moraju vjerovati u to i okrenuti se k Bogu. Nemojte živjeti u prošlosti zbog grijeha. Ostajte u sadašnjosti.

Ja vas blagoslivljam svojim svećeničkim blagoslovom.“

11. ožujka 2007. Druga nedjelja - molitva protiv pobačaja

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, opet smo se okupili da molimo protiv grijeha pobačaja. Pozivam vas da shvatite da je došlo do velike moralne degeneracije u vašem narodu, otkad se početkom 1950-tih godina, da prije 50 godina, trudnoća izvan braka smatrala sramotom. Danas se to na televiziji smatra uobičajenim.

Abortus je postao političko pitanje namjesto moralnog pitanja kao što bi to moralo biti. Savjest vašeg naroda je otupjela; i zato, da bi se abortus ukinuo, savjest vašeg naroda mora se kroz Svetu ljubav probuditi.

Objavi to.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

12. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći vam da shvatite punu vrijednost svojega predanja Svetoj ljubavi u sadašnjem trenutku. Vaše predanje daje mi snagu da dosegnem najtvrdje grješnike, grješnike koje drukčije ne bih mogao dosegnuti.

Kad živite u Svetoj ljubavi, veliki ponor između Neba i Zemlje se smanjuje; svjetski mir postaje bliže stvarnosti. Sveta ljubav po kojoj djelujete, služi ubrzanju mogega povratka. Ostatak vjernih je ojačan i njihov broj raste. Tokovi milosti između vašeg srca i Sjedinjenih Srdaca se proširuju i pojačavaju. Je li onda čudo što Sotona pokušava nautiti ovim porukama i ovom poslanju u svakom trenutku?“

12. ožujka 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Dana je jedna osobna poruka.)

Isus: „Opet dolazim, braćo moja i sestre, da vas potaknem da budete sjedinjeni u Svetoj i Božanskoj ljubavi. Nemojte dopustiti da se između vas ispriječi zavist. Prakticirajte moje milosrđe na svima koje vam šaljem u vašem životu.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

13. ožujka 2007.

Maureen: „Isuse, ne razumijem kako moje žrtve mogu povećati Tvoju snagu. Nije li Tvoja snaga savršena i svemoguća?“

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Ti ne razumiješ kako moja snaga djeluje u nekoj duši. Moja snaga, prema želji mogega Oca, uvijek je ista. Ali zapamti, moja je snaga Božja, Božanska volja i djeluje u svakoj duši u skladu s Njegovom voljom.

Ako se prikažu mnoge žrtve za nekog velikog grješnika, a to može biti, moj Otac prihvaća da te milosti budu usmjerene na njega. Tada milosrđe mogega Srca usmjerava veliku snagu milosti na takvog grješnika. To je veća količina, ili snaga milosti, od one koju bi grješnik mogao primiti. On može odgovoriti raskajanog srca možda u posljednjem trenutku svojega života.

U tom smislu žrtve prikazane za tog grješnika zaslužuju mu nezasluženu povlasticu, velike milosti za njegovo obraćenje. Nadam se da sada razumješ.“

16. ožujka 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, u ova krajnje ozbiljna vremena opet pozivam svaku dušu da mi se vrati, neka to ne bude nerado,

nego s odlučnošću. Shvatite da su Sveta i Božanska ljubav spasenje i osobna svetost u svakom sadašnjem trenutku. Nemojte gledati na moje riječi sa sumnjičavošću, nego s radošću i zahvalnošću.

Ja ću vas blagosloviti svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

18. ožujka 2007.

Maureen: Opet vidim golemi plamen za koji znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Hvaljen Isus u svim svetohraništima svijeta! Danas dolazim pozvati svu svoju djecu da se prihvate aktivne uloge u dovođenju duša k Bezgrješnoj i mojemu Sinu. Vidite da je uživanje neprijatelj. Upotrijebite jezik koji sam vam stvorio da izgrađujete Kraljevstvo Svete i Božanske ljubavi, a ne da ga rušite s beskorisnim ogovoranjima i kritičkim osuđivačkim duhom (Jak 3).

Danas počnite shvaćati moju ovisnost o vašoj ulozi u obraćenju srca svijeta. Plamen mojega Srca je plamen Istine. Budite moji instrumenti Istine.“

19. ožujka 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom Blagdan sv. Josipa

Sveta Obitelj je ovdje. Gospa drži Maloga Isusa, njegovo Srce je izloženo. Presveta Majka i sv. Josip kažu: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Sv. Josip kaže: „Najbolje me poznajete pod naslovom „Poočim Isusov“ i „Strah zlih duhova“ jer pod tim naslovima ja činim čudesa.“

Isus kaže: „Braćo moja i sestre, večeras vas podsjećam da ne budete zabrinuti zbog onoga što drugi govore, a još manje što misle, jer ništa od toga nije vaša odgovornost niti pod vašim nadzorom, nego je stvar slobodne volje i stvar između duše i mene da bude suđena u Svetoj ljubavi. To je samo zamka koju Sotona postavlja pred vas da bi vas pozvao na veći obzir prema ljudskom poštovanju. Odvojite se od toga, svi vi, i mislite samo na Svetu ljubavi i kako najbolje evangelizirati.

Presveta Majka i sv. Josip gledaju u Dijete Isusa. On podiže svoja dva mala prstića i kaže: „Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

22. ožujka 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Zemlja prolazi kroz preobrazbu na koju može utjecati samo ruka Božja. Zato je na svakoj duši da svoje srce otvori obraćenju. Kao što proljeće počinje u Srcu Očevu i budi uspavanost na novi rast po Njegovoj Božanskoj volji, isto je tako obraćenje duše prvo u Srcu Božjem, a onda, po njegovoj Božanskoj volji, budi se obraćenje u toj duši po milosti Srca naše Gospe.

Isto kao što se malena vlat trave budi i postaje zelena po Božjem planu, tako i duša odgovara Božjem planu okrećući se k Svetoj ljubavi. Isto kao što vlat trave pokazuje izvanjske znakove dolaska proljeća, tako i duša izvanjski postaje poučljivija i krjeposnija i počinje sličiti krjeposti Svete ljubavi.

To vam govorim kako bih vam pomogao shvatiti da Božja volja obuhvaća sve od najmanje vlati trave do besmrtno duše. Ništa se ne događa izvan Njegove volje. Po Božjoj milosti sve su stvari moguće.

To je propust same duše ako ne odgovori na obraćenje, po svojoj vlastitoj slobodnoj volji koja je drži izvan moćnog iskustva obraćenja.“

23. ožujka 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, Srcem punim ljubavi dolazim vas večeras upozoriti na jednu posebnu zamku na duhovnom putovanju – na lažnu krjepost. Lažna krjepost je prakticiranje za druge, da drugi vide. Lažna duhovnost svojata darove kojih zapravo nema u duši; na primjer lažno rasuđivanje koje vodi ljude da povjeruju u Sotonine laži. Molite se za snagu da budete ponizni u srcu i izbjeći ćete tim zamkama.

Večeras vas blagoslivljaj svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

24. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Poslao sam vam sv. Mihaela s njegovim Štitom Istine, jer u ova vremena ima mnogo neistina koje su predstavljene zaogrnuti dobrotom. Ljudski ego je postao toliko osjetljiv da ljudi ne podnose ispravljanje. A ja vam zaista kažem, pozicija i rang ne isključuju zabludu, jedina iznimka je Sveti otac kad koristi vlast svoga autoriteta.

Neki izabrani dužnosnici drže da ih njihova pozicija čini nepogrješivima i čak iznad Božjeg zakona. Ali sve je podložno sudu po zakonu ljubavi. Ako se oni ne podvrgavaju Svetoj ljubavi u svakom predmetu, tada su oni protiv njega.

Danas, više nego ikad, svim dušama je potreban istinski dar raspoznavanja tako da mogu prepoznati Sotonu i njegove podmukle zamke. Pozivam vas i potičem svaku dušu na žarku molitvu za svakodnevni dar opažanja. Nemojte pretpostavljati da imate taj dar, nego tražite ga i prepoznat ćete kad vam bude dan. Nemojte se oholiti ni u kojem daru.“

25. ožujka 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus je ovdje, odjeven je u bijelo. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas, braćo moja i sestre, morate shvatiti da Sotona stalno pokušava provaliti u vaše srce da bi uništio vaš mir. On je otac laži, majstorski varalica i neumoljivi tužitelj.

Đavao pokušava ukrasti vam sadašnji trenutak kroz grijeh, tjeskobu i brigu. To troje, krivnja, tjeskoba i briga, uvijek su neprijateljski napad na vaše iskreno predanje Božanskoj volji mojega Oca. Volja mojega Oca je čisto milosrđe – čista ljubav.

Kad je Sotona kadar oslabiti vaše pouzdanje u Božansku volju, on pojačava svoj zahvat na vašem srcu i slabi vaše putovanje u Svetu i Božansku ljubav.

Danas, braćo moja i sestre, shvatite da ima mnogo prepreka koje mogu doći između vašeg srca i mojega. Vaše srce može biti podijeljeno između ljubavi prema svijetu, ljubavi za ugledom, ljubavi prema vašem izgledu, ali zasigurno najveće oružje koje Sotona koristi jesu krivnja, tjeskoba i briga. S time on uništava vaše pouzdanje i vašu ljubav koju imate prema meni i Božanskoj volji. Zato, budite na straži nad svojim srcem i prepoznajte njegove napade.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.

26. ožujka 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom. Blagdan Navještenja

Isus i Presveta Majka su ovdje. Oboje su u bijelome s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Danas, braćo moja i sestre, Crkva slavi blagdan Navještenja. Pozivam vas da pogledate na pouzdanje koje je bilo u Srcu moje Majke kad ju je pohodio anđeo Gabrijel. Podsjećam vas da pouzdanje u vašem srcu odražava dubinu ljubavi vašega srca. Nemojte to gubiti iz vida i nemojte dopustiti Sotoni da napadne pouzdanje kroz grijeh, brigu i tjeskobu. Kad vaše pouzdanje popušta, i vaš odnos sa mnom popušta. Zato, ostajte čvrsti u Svetoj ljubavi. Mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

27. ožujka 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Danas ću sažeti ono što vam je Gospodin govorio o pouzdanju. Pouzdanje je barometar dubine Svete i Božanske ljubavi u srcu. Sotona napada pouzdanje kroz brigu, tjeskobu i grijeh. Kroz to oružje on napada pouzdanje u Božju opskrbu i pouzdanje u Gospodinovo Božansko milosrđe.

Kad dođe do pukotine u pouzdanju, odnos duše s Bogom je oslabljen. Tada Sotona ima prolaz da uplovi, napadajući sa svakom vrstom napasti, napasti protiv vjere, nade i ljubavi, napasti u pravcu obeshrabrenja, nestrpljivosti, zavisti. Sve njegove napasti mogu biti toliko jake koliki je nedostatak pouzdanja u srcu, koje je u izravnoj proporciji s nedostatkom Svete ljubavi u srcu.

Vidite koliko je važno pouzdanje.“

29. ožujka 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Najbolji način da bi se pripravili za budućnost jest u sadašnjem trenutku živjeti u Svetoj ljubavi, povjeravajući budućnost Božanskoj opskrbi. Svaki „Zdravo Marijo“ rečen iz srca, dovodi moj pobjedonosni povratak bliže.“

30. ožujka 2007.

Maureen: Vidim golemi plamen za koji znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Božanska volja daje hvalu Isusu, rođenom Utjelovljenom!

Kako čeznem da budem pomiren sa srcem svijeta! Samo kad srce svijeta prihvati moje milosrđe pomirenje će se dogoditi. Moje milosrđe putuje s vjetrom istine. Duše moraju s istinskim uvjerenjem pogledati u svoje srce i s kajanjem okrenuti se k mojemu milosrđu.

Zato, tijekom ovih moralnih kušnji kojima obiluje ovo vrijeme, molite da duše prihvate i djeluju po istini.

Podjeljujem vam svoj očinski blagoslov ljubavi.“

1. travnja 2007. Cvjetnica

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Po mojoj Muci i smrti otvorio sam vrata spasenja čovječanstvu. Po ovim porukama Svete i Božanske ljubavi ja otvaram vrata Novom Jeruzalemu i trijumfalnom povratku vašega Isusa. Nudim vam milosrđe i ljubav da bih zapalio srce svijeta, koje je, najblaže rečeno, postalo mlako. Pobožnost Sjedinjenim Srcima nadahnjuje na osobnu svetost, tako da čovjekovo srce, u svoje vrijeme, sudjeluje u toj pobjedi.

Shvaćate li vi, ne mislite li, onda kad su ljudi stavljali palmine grane pred mene kad sam ulazio u Jeruzalem, da ja nisam držao ovo poslanje naših Sjedinjenih Srdaca u svojem srцу? Zato, moj je poziv svakoj duši da bude sjedinjena s našim Sjedinjenim Srcima živeći u Svetoj i Božanskoj ljubavi. To je Božja volja za vas.“

2. travnja 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže: „Hvaljen Isus!“

(On je stajao i gledao me dok sam završavala krunicu – on je tiho prelazio prstima po zrcima što je izgledalo kao dio njegove navike.)

On kaže: „Došao sam pomoći vam da shvatite razliku između Pete i Šeste Odaje. Peta Odaja je jedinstvo s Božanskom voljom. Kad su dvije stvari sjedinjene, one se još uvijek mogu razlikovati kao odvojene cjeline – kao Dva Srca u slici Sjedinjenih Srdaca. Ali Šesta Odaja je nešto više.

U Šestoj Odaji čovjekova volja uronjena je u Božansku volju, one su tako rekući pomiješane. Više se ne mogu razlikovati jedna od druge. Kao što je

sveti Pavao rekao: „Više ne živim ja, nego Krist živi u meni!“ Te dvije volje – Božanska volja i čovjekova slobodna volja – stopljene su, uronjene jedna u drugu, da bi postale jedno.“

3. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam reći ove istine. Raskajano srce prvo se mora otvoriti ljubavi, jer ljubav uvjerava u nježnom svjetlu istine. Danas je savjest svijeta otupjela zbog sotonskih laži. Općenito u javnosti nema osjećaja grijeha; zato ni potrebe za kajanjem. A Sotoni je dopušteno uspjeti u njegovim planovima zbog nedostatka Svete ljubavi u srcima.

Tako, vidite, zlo u srcu svijeta danas buja zbog slabosti ili nedostatka Svete ljubavi. S tog razloga opet zazivam vašu pomoć da pronosite Svetu i Božansku ljubavi u svijetu oko sebe. Ako tako činite, zapamtite, svaka mala žrtva, ili naoko poraz, ako mi je izručen, ispunjava Božansku volju mog Oca.“

5. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Koliko čeznem očistiti srce svijeta Svetom i Božanskom ljubavlju koja se izlijeva iz naših Sjedinjenih Srdaca! Ali danas je Sotona uspio u maskiranju svojega zla onime što vaše društvo danas naziva „nagradni kupon“. Na te male nagrade huška su u potrošačkom svijetu da bi se propagirala prodaja i ohrabivalo na potrošnju, inače bi zdrav razum potrošaču rekao da to izbjegava.

Sotona koristi svoj vlastiti „nagradni kupon“ da bi grijeh učinio privlačnim, da bi zanijekao posljedice i ohrabrio dušu koju napastuje da voli grijeh. „Ako učiniš to i to, nitko to ne će znati, ne ćeš biti uhvaćen. To je samo mala laž, a ljudi će više razmišljati o tebi ako tako kažeš.“ Ali slijedeća laž je uvijek veća!

A onda jezik, toliko moćan za dobro, a opet toliko sklon zlu! Jesi li znala da u Nebu ima onih koji su izvršili pobačaje i pokajali se, dok ima pak mnogo onih koji ostaju u čistilištu do svršetka vremena, ako su sretnici? Zašto? Oni su nevine ljude, koje sam im stavio u život, ubijali svojim jezicima. Oni koji su bili prepušteni životu grijeha, ali su se na kraju pokajali, naći će da je moj sud blaži nego oni koji su klevetali, a nikad se nisu pokajali.

Sotonske napasti ili „nagradni kuponi“ uvijek se nude svakoj mrvici sebeljublja koju duša drži u svojem srcu. On apelira na oholost oko izgleda, popularnosti, bogatstva, moći i kontrole. On nikad ne dolazi odjeven u poniznost. Svjetovna duša poniznost smatra ludošću!

Došao sam ti reći ove stvari tako da prepoznaš neprijatelja i tako shvatiš bjesomučnost bitke u kojoj se nalazimo za dobro duša.

Nemoj biti obeshrabrena što Sotona napada ove poruke ili tvoju vjerodostojnost kao glasnice. Bitka se zagrijava! Ne boj se! Ja sam na tvojoj strani!“

7. travnja 2007. Velika subota

Maureen: Opet vidim plamen oko svetohraništa za koji znam da je Srce Boga Oca. On kaže:

„Hvaljen Isus nazočan u svim svetohraništima diljem svijeta!

Vidiš pred sobom plamen moje Očinske ljubavi, koja je jedno s mojom Božanskom voljom. Kako želim da čovječanstvo dođe upoznati me kao ljubav. Cijelo stvorenje - nebo, zemlja i more – odsjaj su moje ljubavi. Ali vidiš, sve što sam dao nekako je zlorobaljeno, uprljano i onečišćeno, zbog pretjerane popustljivosti prema uživateljima.

Tako ja danas dolazim ovamo, na dan kad je moj Jedinorođeni Sin prolazio kroz duhovni limb, tražiti da pomognete u obznanjivanju moje Očinske ljubavi čovječanstvu. Sve što vam je do sada dano za pripravu ovoga je: Marija, Zaštitnica vjere, Marija, Utočište Svete ljubavi, Božanske ljubavi u Sjedinjenim Srcima i po njima, i posljednje, Štit Istine sv. Mihaela. Sva te objave izgrađuju i podupiru ono što sam sada došao tražiti.

Putovanje kroz Odaje Sjedinjenih Srdaca je put u moju Očinsku ljubav i moju Božansku volju. Ne želim da to konačno odredište čovječanstvo smatra nedokučivim. Upravo sada, u ovom sadašnjem trenutku, svaka duša ima način i sredstvo da bude otpremljena u Šestu odaju, u uranjanje u Božansku volju. To je istina!

Vidite da vas pozivam s nježnim i brižnim Srcem Oca koji želi sve dijeliti sa svojom djecom. Zato, dođite, bez odgađanja. Želite bolje me upoznati, ljubiti me više, ugađati mi u svemu. Ja čekam!“

8. travnja 2007. Uskrsno jutro

„Ja sam vaš Uskrsli Isus! Aleluja! Danas slavite moje Uskrsnuće od mrtvih! To je dan kad sam otvorio vrata raja cijelom čovječanstvu. Ali shvatite da sam kroz ovo poslanje i ove poruke otvorio vrata Novom Jeruzalemu i Božanskoj volji mog Oca. Ovo je protok milosti dugo očekivan od svih onih koji žele živjeti u Božjoj, Božanskoj, volji. Kroz Odaje naših Sjedinjenih Srdaca vi počinjete živjeti u skladu s voljom mog Oca.

Zaista, malo ih je koji su ušli u vječni plamen Božanske volje (Šestu odaju); međutim mene žalosti što ih tako malo pokušava postići taj cilj koji je pred njima. Kako ti sada vidiš svjetlo iz mojih rana, kažem ti, tako ovo poslanje izaruje svjetlo u svijet – ne skidajući duše s Križa, nego izaruje pobjedu Križa.

Nemojte živjeti za svijet i njegove zamamnosti, nego za Vječno sada. Vaš život nije ovdje, nego u Nebu, gdje čekam na vas. Aleluja!“

8. travnja 2007. Uskrs

„Ja sam vaš Isus, koji je ustao od mrtvih! Aleluja! Dolazim vam pomoći da mnogo potpunije shvatite pobjedu ovog poslanja. Jedini način da se duša može približiti Božanskom milosrđu jest kroz Svetu ljubav u srcu. Sveta ljubav mora prvo voditi dušu k pokajanju. Samo je tada ona vrijedna mogega milosrđa. Na isti način Sveta ljubav znači vrata koja otvaraju Božansku volju mogega Oca. Nitko nije sposoban živjeti u Božanskoj volji koji nije prvo prigrlio Svetu ljubav. Dalje, kažem vam nitko ne ulazi u Nebo izvan Božanske volje. Iz toga slijedi, da je spasenje u tome i po tome da prigrlite Svetu ljubav.“

9. travnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje, odjeveni su bijelo, a oko njih je velika sjajna svjetlost, s njima su pet ili šest anđela. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen, uskrsnuo od mrtvih! Aleluja!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus! Aleluja!“

Isus: „Zaista kažem vam, ja gledam u srca onih koji dolaze ovdje na hodočašće. Neki dolaze iz krivih razloga u svojim srcima. Oni tijesno surađuju, žalosno reći, s farizejskim duhom koji im govori da slijede samo zabludu, da ne vjeruju, i kako su njihova mišljenja zapravo pravo raspoznavanje; oni traže velika čudesa i moćne dokaze.

Ali ja blagoslivljam one koji dolaze iz ljubavi u svojim srcima, s vjerom djetinjeg očekivanja, očekujem da mi daju sve što im je u srcima; oni se predaju u svojoj djetinjoj bezazlenosti iz ljubavi.

Braćo moja i sestre, pogledajte što je u vašim srcima kad dolazite ovdje da molite i slavite, i ne dolazite iz bahatosti nego iz ljubavi. Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

11. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozivam vas da shvatite da mi se samo djetinje bezazlena osoba može predati u potpunosti. U toj djetinjoj jednostavnosti može se pouzdati cijelim srcem u puninu Svete ljubavi. Dijete nema lukavosti, nema skrivenih namjera, nema sebeljublja da blokira put mojoj milosti. Zato, samo u djetinjoj duši Božanska ljubav može najbolje početi.“

11. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, Božansko milosrđe, Božanska ljubav! Aleluja!

Opet dolazim s vama razgovarati o različitim skupinama ljudi koji ovamo dolaze zbog jednog od ovih velikih događaja. Gotovo svatko dolazi s već donesenim sudom koji se odnosi na autentičnost ili izvor ovih poruka. Pojedinačno, svatko smatra da mu dolazak ovamo daje pravo odlučiti se za ili

protiv. Ali zaista, zaista vam kažem, vaša mišljenja nisu ono što znači raspoznavanje.

Danas ih malo ima dobar, siguran, dar raspoznavanja. Kažem „dar“ jer zaista, dar opažanja dolazi od Boga. Dar opažanja nije intelektualna prosudba, istrgnuta iz poruka da bi se pronašla pogriješka. To je sveukupni osjećaj koji Bog stavlja u srce, ostavlja dušu u miru, osjeća nazočnost Neba ili upravo suprotno – razara mir.

Ali danas Sotona ismijava svaki dar i mnoge darove. On može oponašati istinsko raspoznavanje, vodeći u zabludu one koji bi ga slušali. Zato morate biti mudri kao zmije i bezazleni kao golubovi. Glupo je objaviti da imate dar raspoznavanja, jer je to onda otvoreni poziv Zlomu da vam podmjesti – njegov omiljeni trik sa samouvjerenima.

Pogledajte na ukupnu sliku. Kako vas poruke vode u svetost? Jeste li vi preobraženi i odvojeni od grijeha? Kakvi su plodovi kao posljedica ovih poruka (djela milosrđa na pr.)?

Kad bi samo, oni koji dolaze ovamo, imali otvoren um i srce! Mnogi imaju, ali mnogo ih više nema. Nastavite u molitvi za one koji dolaze ovamo.“

15. travnja 2007. Ponoćna molitva na poljani Sjedinjenih Srdaca – Nedjelja Božanskog milosrđa
(Poruka je davana u više navrata.)

Isus je ovdje kakav je na slici Božanskog milosrđa. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Opet dolazim obratiti se svim ljudima i svim narodima. Očeva je volja da se u ovim teškim vremenima otvori brana mojega milosrđa cijelom ljudskom rodu. Morate shvatiti da su Božansko milosrđe i Božanska ljubav jedno te isto. To dvoje ne može postojati odvojeno jedno od drugoga – ne u mojemu Presvetomu Srcu, niti u ljudskom srcu. Milosrđe i ljubav su moja Božanska opskrba u suglasju i savršenstvu s Božanskom voljom, sada vječnom.

Svaki jao koji pogađa srce čovjeka može se otopiti u Božanskoj volji, koja je ljubav i milosrđe. Moje Božansko Srce je neizmjerni izvor ljubavi i milosrđa. Ali, ja ne mogu, i ne ću, prisiljavati grješnika da mi se približi. On se mora prvi, raskajana srca, približiti meni. Kako želim istopiti sve ono što odvaja dušu od staze moje skrbi. Ja vam pak ne mogu dati ono što vi odbijate primiti.

Tijekom ovih vremena grijeh pobačaja, koji se protivi milosrđu i ljubavi, promijenio je tok ljudskih i božanskih događaja utječući na budućnost svijeta. Vi ne shvaćate širinu i dubinu ponora između Neba i Zemlje. Ponor koji vam opisujem predstavlja odnos čovječanstva s Vječnim Ocem, tj. Božanskom voljom.

Odabiri koje čovjek učini svojom slabodnom voljom ili ga odvajaju ili sjedinjuju sa mnom. Ako je vaš izbor u skladu s ljubavlju i milosrđem, vi gradite Božje Kraljevstvo u svojem srcu. Ako je vaš odabir protiv ljubavi i milosrđe, izabrali

ste grijeh, i Sotonin zahvat nad ljudskim rodом, pojačava se. Tako vidite da vaš odabir, iz trenutka u trenutak, utječe na cijeli svijet. Dopustite Božanskoj ljubavi i milosrđu da bude vaša snaga, jer će to biti temelj Novog Jeruzalema. Čak i sada, ljubav i milosrđe naviještaju moj drugi dolazak.

Najveće izlivanje mojeg milosrđa čeka na najvećeg grješnika. Sve što stoji između svakog grješnika i mojeg Božanskog milosrđa jest slobodna volja duše. Strepeća Srca čekam njezino pokajanje.

Svaka duša koja ne iskazuje ljubav i milosrđe prema svojem bližnjemu utjelovljenje je zla. Kako moja Majka plače zbog takvih! S velikom strepnjom ona zadržava moju ruku pravednosti. Utješite je!

Zato odgovor na sva zemaljska jao jest istinsko predanje Božanskom milosrđu – Božanskoj ljubavi. Kad bi srce svijeta – duša cijelog čovječanstva – zgrabila istinu, došao bi kraj moralnoj degeneraciji, terorizmu, ratovima, kako u srcima tako i u svijetu, bolestima i gladi, kako duhovnoj tako i tjelesnoj. Shvatite tu istinu, draga moja braćo i sestre. Dolazim vam u istinitosti, tražeći vaše dobro i vaše spasenje.

Večeras, braćo moja i sestre, iskusili ste hladnoću. Ja uvijek iskusim hladnoću srdaca u svijetu; ali vi ne ćete imati hladno srce ako prihvatite moje milosrđe. Po mojemu milosrđu, prihvaćate Božansku ljubav, jer ja čeznem voditi vas u Božansku volju svojega Vječnoga Oca.

Večeras uzimam od nekih srdaca mnoge napasti. Potkrepljujem određene projekte i po Božjoj Vječnoj volji mnoga srca bit će promjenjena. Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

15. travnja 2007. Nedjelja Božansko milosrđa – molitva u 15 h

(Ova je poruka dana u dva dijela.)

Isus je ovdje u svojoj slici Božanskog milosrđa. S njime su dvadeset do trideset anđela. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, moje Božansko milosrđe i Božanska ljubav dopuštaju mi da vam danas ponovno dođem. Dok vjetrovi proturječnosti udaraju po ovom poslanju, vaša postojanost u vjeri omogućava da se danas ovdje susretnemo.

Predajte mi i posljednju mrvicu sumnje koju imate shvaćajući da je Sotona taj koji ne želi da vi vjerujete. Sotona je taj koji vas baca amo tamo poput vjetra u krošnjama. Danas moje milosrđe počiva na vama, pomažući vam da shvatite kako mi vi najbolje možete služiti. Opet stavljam pečat svojega blagoslova na stanovita i duboka nastojanja koja su izašla na svjetlo posljednjih dana, neka u posljednjih nekoliko sati. Oni koji su nadahnuti prepoznat će moj poziv.

Danas su Srca Isusa i Marije uveliko umirena vašom dragom nazočnošću ovdje, usred velikih nedaća. Po vašim srcima pišem poruku o Odajama Sjedinjenih Srdaca. Vi ih ne ćete zaboraviti. Vi ćete ih promicati s velikom

snagom. Braćo moja i sestre, širite ove poruke u skladu s Božanskom voljom mojega Vječnog Oca.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

16. travnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, najbolji savjet svakome od vas jest da imate osobito srce koje živi samo u Svetoj i Božanskoj ljubavi, koje po svojoj jednostavnosti prodire sve dublje u naša Srca. Na taj način vaš teret će biti olakšan, vaši križevi bit će podnošljiviji, vaše pobjede brojne; i ja ću uvijek biti s vama.

Presveta Majka: „Moj Sin želi da znate da On večeras uzima mnoge prošnje u svoje Presveto Srce. Zato, ne bojte se!“

Isus: „Mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

18. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Ovih dana plačem zbog onih koji u svojim srcima nose liberalizam. Njihov stvarni plan temelji se na sebeljublju, bez ikakve sličnosti sa Svetom ljubavlju. Oni promiču sebe i traže važnost i priznanje u svijetu.

To su radikalni pobornici ravnopravnosti žena i muškaraca, oni koji promiču legalizaciju homoseksualnog način života i oni koji pokušavaju promijeniti Crkvu iznutra. Njihovi stvarni motivi gotovo da nisu vidljivi, a neki – zapravo mnogi – vješto su upotrijebljeni na krivi način kako bi izazvali simpatiju za svoj slučaj. Zato vam ja otkrivam da oni promiču sebe u očima drugih i žive daleko otuđeni od Svete ljubavi.“

20. travnja 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Molim vas shvatite da svaka krjepost mora biti provođena intelektualno, emocionalno i duhovno; drukčije bi krjepost bila samo privid. Ako se ona provodi u pameti, i s emocijama, to je tek početak.

Jer stvarna krjepost opraštanja mora biti duboko u srcu. U tom smislu duša ne smije dopustiti nepraštanju da uđe u njezin um ili emocije. Jer ako tako čini ona napada opraštanje koje je možda već prihvatila u svojem srcu. Tako eto Sotona napada krjeposno srce.“

20. travnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Draga moja braćo i sestre, molim vas shvatite da su Sveta i Božanska ljubav tvrđava budućnosti. Moja opskrba čeka vas u svakom budućem trenutku; zato, strah je beskoristan – ono što vam je potrebno jest pouzdanje. Kad se pouzdajete u mene, bit ćete u miru. Večeras vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“

22. travnja 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, kad se vratim, to će biti pod zastavom ljubavi i milosrđa. Zato, dopustite mi da budem pobjednik u vašim srcima sada – danas – u ovom sadašnjem trenutku, predajući se ljubavi i milosrđu u potpunosti. Na taj način vi ćete pripremiti Pedesetnicu, kad će Duh Sveti doći i donijeti ostvarenje svakog dara koji vam je potreban za posvećenje.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

23. travnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras vas, kao i uvijek, braćo moja i sestre, potičem da se zalažete za istinu u mislima, riječima i djelima. Na taj način vaša će unutrašnjost biti jedno te isto s vašom vanjštinom. Ne ćete biti dvolični i svi oko vas znat će vas kao osobu dostojnu povjerenja. Tako zahtjeva istina u pojedincu, i u narodu, i u svijetu, koji se danas nalazi daleko od istine.

Braćo moja i sestre, mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

26. travnja 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Kćeri moja u Kristu, danas dolazim pomoći vam da vidite kako svako dobro djelo mora biti utemeljeno u istini. Ako je taj temelj samo pusti privid, ne će uspjeti! Time mislim kako Sveta ljubav mora biti u srcu svih onih koji idu u Ime Isusovo, jer inače će ono što se pojavi kao dobro biti smrvljeno kako to biva s ljudskim zabludama ili slabostima.

Mnoge molitve i žrtve ne poništavaju grijeh klevete, objede i laži. U Svetoj ljubavi ugled drugoga mora biti poštivan, a ne omalovažavan ili napadan u dokonim razgovorima, još manje s nakanom obavještanja.

Mislite na dobrobit vašeg bližnjega u mislima, riječima i djelima. Tada će ono što ste odlučili učiniti u Gospodinovo Ime, donijeti dobre rezultate.“

27. travnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Nastavljam pozivati svakoga – sve ljude i sve narode – pod plašt zaštite moje Majke. Tako zaklonjene Ona vodi sve moje jaganjce u Sjedinjena Srca, koja su milosrđe i ljubav ujedno.

Do tada ja dopuštam, kroz Božansku ljubav i Božansko milosrđe, da se moja Majka vraća na Poljanu Pobjede poslije ponoći između blagdana mojega Presvetoga Srca i njezina Bezgrješnoga Srca. Iduće noći, između blagdana Bezgrješnog Srca i Sjedinjenih Srdaca, doći ću ubrzo nakon ponoći. U nedjelju, popodne, mi ćemo oboje doći i govoriti vam. To će opet biti na našoj Poljani Pobjede o uri Božanskog milosrđa.

Te milosti daju se da bi se naglasila neophodnost da se cijeli ljudski rod okrene k Božanskoj ljubavi i milosrđu u ova presudna, posljednja vremena. Jer samo kroz suživot u Ljubavi i Milosrđu istinska pobjeda dolazi, i u srcima i u svijetu.“

27. travnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam da zabilježite svoje misli, riječi i djela. Živite li vi tako da bi ubrzali Kraljevstvo Božje u svojim srcima i u svijetu oko sebe; ili lako uočavate pogreške drugih, zlobno ogovarate druge i uništavate ugled? Predajete li vi svaki sadašnji trenutak volji mojega Oca?

Braćo moja i sestre, naučite se prosuđivati što radite i koji put slijedite, u svakom sadašnjem trenutku. Predajte se volji mojega Oca.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

30. travnja 2007.

Maureen: Vidim golemi plamen, a Bog Otac kaže:

„Ja sam Vječni Otac – Otac svega Stvorenja. Ja sam koji Jesam!

Danas sam došao reći vam da je sve što sam stvorio na neki način oskvrnjeno – bilo kroz zlo ili kroz slobodnu volju. Ništa nije ostalo nezamrljano – ni život u utrobi, ni ljudsko tijelo od rođenja do smrti, ni jedan dio prirode, čak ni samog svemira. Sve je ugroženo kroz čovjekov izbor da služi bogu sebeljublja, bez obzira na cijenu.

Nešto od onoga što sam stvorio, a što je uništeno, ne će biti nadoknađeno. Ali neki život u prirodi, neki nesklad između moje Božanske volje i čovjekove slobodne volje, može biti obnovljen. Međutim, grijeh u srcima je prvo što mora biti ispravljen. Ukoliko mi se srca ne vrate po Zapovijedima ljubavi, šteta koja je učinjena između čovjeka i Boga, bit će uskoro veoma očita.

Nemojte predmijevati, ljudski rode, da vi možete sami nadvladati prepreke kako bi živjeli u ljubavi. Molite za moju pomoć! Želite moju pomoć! Samo u milosti i po milosti sklad s mojom Božanskom voljom može se vratiti.

Molite ovako:

*'Premili Oče Nebeski, Ti si Vječni Sada,
Ti si stvorio svaki sadašnji trenutak.
Pomozi mi posvetiti svaki sadašnji trenutak Svetoj i Božanskoj ljubavi,
jer shvaćam kako samo po Svetoj i Božanskoj ljubavi,
ljudski rod može biti pomiren sa svojim Stvoriteljem.
Amen.'*

30. travnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam da shvatite kako vaš najmanji napor u molitvi, žrtvi ili postu, ne ostaje malen, nego utječe na čitav svemir – cijeli kozmos. Zato ne budite obeshrabreni u tim malenim, sitnim, naporima, jer ja ih uzimam i činim ih velikima. Večeras vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“

4. svibnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vam dolazim reći da upravo onako kako je dubina vaše ljubavi mjerilo dubine vašeg pouzdanja u mene, isto je tako, dubina vaše ljubavi mjerilo dubine vašeg predanja Božjoj, Božanskoj, volji. Zato, molite svaki dan da krjepost ljubavi raste u vama.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

5. svibnja 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode

(Ova je poruka davana u više dijelova.)

Trinaesta obljetnica blagdana Marije, Utočišta Svete ljubavi

Isus i Presveta Majka su ovdje. Presveta Majka je pod naslovom Marija, Utočište Svete ljubavi. Njihova su Srca izložena, a oko njih su anđeli. Ispred njih je pješčana ura kroz koju prolazi pijesak – pijesak prolazi upravo pred njima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Morate shvatiti da je Vječni Otac stvorio vrijeme iz posebnih razloga za spasenje svake duše. Zato, shvaćajući to, shvatite da je vaše postojanje u ovom životu mogućnost da svaka duša radi na svojem spasenju – da svoje oči usmjeri na Nebo.

Šaljem svoju Majku među vas kao 'Utočište Svete ljubavi' kako bi vas ona nježno mogla očistiti od vaših najvećih grijeha i voditi vas k meni. Dolazim k vama kao Božanska ljubav da vas vodim u Srce mojega Oca i njegovu

Božansku volju. Shvatite da se vi sada nalazite u produženom periodu milosti i milosrđa, koje će isteći prije no što pravednost pobijedi i dođe moja pobjeda.

Nemojte dopustiti da vam propadne ovo dragocjeno vrijeme koje vam je moj Otac dodijelio. Vidite da vaša osobna svetost u ovom sadašnjem trenutku mora biti vaš prioritet. Nikakvo bogatstvo, ni moć, ni ugled, ne će vas pratiti u vječnost. Ostavite ljubav prema tim stvarima za sobom i prigrlite istinu Svete i Božanske ljubavi.

Nemojte se zavaravati vjerujući da će vam dična titula, veliki bankovni račun ili utjecajni prijatelji zaslužiti Nebo. Ljubav prema tim stvarima samo će vam, u najboljem slučaju, zaslužiti dug boravak u čistilištu. To, da li vjerujete ili ne vjerujete u čistilište ili pakao, ne određuje njihovu zbilju. Vaš život u istini – u istini vjere, Svete i Božanske ljubavi, i vaše prihvaćanje ili odbijanje tih istina – svjedočit će za vas na vašem sudu. Nisam ja taj koji osuđuje liberalca ili spašava onoga koji živi u istini, nego sama duša koja se odlučuje protiv dobra ili zla.

Uvijek je to ista opačina koja vas odvodi da ne živite u istini – neuredno sebeljublje! To isto sebeljublje dolazi odjeveno na razne načine – kao ambicija, intelektualna oholost, putenost, ispraznost, moć i mnoge druge. Ali pod takvom krinkom Sotona apelira na neuredno sebeljublje.

Danas opet dolazim pozvati vas natrag u istinu i u zbilju vašeg postojanja u vremenu – ne da bi učinili najbolje od ovoga života, nego da učinite najbolje od idućega, da za sebe zaradite najviše Nebo – da uronite u Božansku volju mojega Oca – u Šestu odaju. To je zbilja, to je istina, na koju se morate usredotočiti. Sve je drugo prolazno.

Hvala što ste došli ovamo, mali moji jaganjci, da bi bili vođeni u skladu s mojim riječima koje vam upućujem. Danas vam dolazim jer ste prognani u ovo postojanje vremena i prostora. Vidite pijesak istječe iz pješčane ure, koja predstavlja smanjenje, istjecanje sati i dana. Vrijeme prolazi brzo kao što to sad znate. Zato vas žurno pozivam da molite, da ljubav koju imate u svojem srcu prema Presvetom Trojstvu, raste po sili Duha Svetoga, jer je Duh Sveti taj koji nadahnjuje svaku krjepost i vodi vas dublje u jedinstvo s našim Sjedinjenim Srcima.

Danas vas, braćo moja i sestre, blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

7. svibnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da shvatite da sve što sam vam rekao može biti sažeto u ovome: Mjera ljubavi koju vi imate u svojem srcu u svakom danom vam sadašnjem trenutku jest dubina vašeg iskrenog predanja.

Možete reći da se uzdate u mene, ali ako se ne predate meni, vaše pouzdanje samo je formalno. Na isti način možete misliti da se predajete

Božanskoj volji, ali predanje mora biti odjeveno u pouzdanje da bi bilo istinsko.

Način istinskog predanja jest u Odajama Sjedinjenih Srdaca i po njima. Zato ako želite dublju osobnu svetost morate se moliti da dublje uđete u Božansku ljubav.“

7. svibnja 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, Vječni Otac – Vječni Sada – u svojoj svemogućnosti je onaj koji me večeras šalje ovamo da bih vas ohrabrio. Ako vam Bog Otac može priskrbiti takav trenutak sada, kad Njegov Jedinorođeni Sin dolazi k vama, koliko više bi vi morali vjerovati u Njegovu opskrbu u svakoj malenoj stvari u budućnosti. Vaše pouzdanje u Njega je Njegova radost, jer On vas ljubi, kao što vas i ja ljubim.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

8. svibnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pitate se kako mi se najbolje možete predati. Podložite se volji mojega Oca u svakom sadašnjem trenutku. Prihvatite i križ i pobjedu s mirom, znajući da je svako od toga milost. Male pobjede su plodovi malih križeva, što je križ veći, to je veća i pobjeda. Zaboravite na sebe i živite za Boga i druge. Tada ću vas ja nositi na vrhunac svetosti.

Sve u svakom sadašnjem trenutku teče iz Očeva Srca! On dizajnira svaki sadašnji trenutak za svaku dušu koja je ikad postojala ili koja će ikad postojati. Sve za njihovo spasenje! Kad zavisite jedino o svojim ljudskim naporima, vi gubite svoj mir. Mir – istinski mir – je u volji Božjoj.“

11. svibnja 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Isus i sv. Ivan Vianney su ovdje. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Sv. Ivan kaže:

„Hvaljen Isus! Mi smo večeras došli zajedno da bi naglasili važnost ovih poruka. Nikakav graditelj, bez obzira na njegovu umješnost ili ugled, ne može uspješno sagraditi građevinu bez temelja.“

Isus: „Da. Isto je tako i s duhovnim životom. Nitko ne može preskočiti temelj poniznosti i ljubavi po Božjem milosrđu i dalje biti istinski svet. Takva možebitna svetost samo je površinski duboka i srušit će se pri najmanjem potresu. Zato, čak i najveći i najponizniji svećenik mora prvo biti ponizan i pun ljubavi i otvoriti se Božjoj milosti.“

Isus nas blagoslivlje svojim blagoslovom Božanske ljubavi, a sv. Ivan Vianney svojim svećeničkim blagoslovom.

12. svibnja 2007.

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Samo umirite svoje srce i slušajte! Djetinja bezazlenost u srcu je ključ Kraljevska Božjeg! U djetinjem srcu sve krjeposti dolaze zajedno i zajedno su utkane u ljubav, poniznosti i jednostavnost. To troje dopušta maloju duši da se pouzda da će Bog iznijeti na dobro sve što njegova Božanska volja dopušta u tom sadašnjem trenutku.

U takvom djetinjem pouzdanju duša se ne vidi kao da ima sve odgovore, nego pouzdaje se u mudrost Božju. Mogu vam reći da je intelektualna oholost u izravnoj suprotnosti s djetinjom bezazlenošću. Zapravo, intelektualna oholost je farizejski duh. Mora se poduzeti svaka mjera opreza protiv te smrtonosne sotonske zmije. Znati to, milost je! I onda kao takvo, tako ga i prihvatiti!“

13. svibnja 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja Blagdan Gospe Fatimske

Isus i Presveta Majka su ovdje. Presveta Majka je odjevena kao Gospa Fatimska i drži krunicu za nerođene. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, krunica za nerođene dana vam je kao najmoćnije oružje protiv grijeha pobačaja. Budite čvrsti u njezinu promicanju. Moje ruke milosrđa ispružene su prema svijetu po ovoj krunici.

Mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

14. svibnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Danas vam zaista kažem da prije no što je vrijeme počelo, Vječni Sada, stvorio je svaki budući trenutak za svaku dušu koja je tek trebala doći u postojanje. On je svaki trenutak učinio s pobjedama i križevima. Prema slobodnoj volji duša može odabrati spasenje ili propast. Svaku pobjedu On je stvorio u sjeni križa. Svaki križ stoji u svjetlu pobjede.

Svaki sadašnji trenutak posebni je nacrt Vječnoga Oca, baš kao što je i svaka duša Njegov plan. Nema dva sadašnja trenutka ista – ni za jednu dušu niti za sve. A ipak, u mudrosti i svemogućnosti Vječnoga Sada, svaka duša prima sve što joj je potrebno da postane svetac.“

14. svibnja 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras opet tražim da svatko od vas otvori svoje srce poniznosti, jer kroz duh i krjepost poniznosti vi ćete biti dovedeni u svetost. Shvatite da su sotonske provale u

vaše misli, riječi i djela uvijek vaša oholost, koja je zapravo pretjerano neuredno sebeljublje. Poniznost je lijek tomu!

Bačo moja i sestre, mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

18. svibnja 2007.

„Ja sam Vječni Otac – Bog Svjetla i sve istine!

Moja Vječna i Božanska volja su ovo poslanje Svete i Božanske ljubavi. Ja neprestance želim njezino ispunjenje u svakom srcu. Sotona je uvijek i svuda neprijatelj moje Božanske volje. Nemojte dopustiti da ovo poslanje ili ove poruke budu zatomljene u vašim srcima kroz njegove laži i maskiranje istine.

Vi ste djeca Svjetlosti! U vama je moja nada da će moja volja, koja je Božanska ljubav, ostati živa i zagrliti srce svijeta. Plamen Božanske ljubavi vodi vas k spasenju. To je Svjetlo na stazi na koju vas pozivam da idete – Svjetlo moje Božanske volje.“

18. svibnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras opet dolazim ponuditi vam Kraljevstvo Božanske volje mojega Oca. Ulaz nije lak, vi morate sve predati! Odrecite se sebeljublja tako da vas mogu ispuniti s još većim nebeskim blagom. Molite za tu milost! Molite srcem i bit će vam dano! Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

19. svibnja 2007.

Maureen: Ponovno vidim golemi plamen za koji sam shvatila da je Srce Očevo. On kaže:

„Ja sam Vječni Sada od kojega sve dobro dolazi! Ova staza, ova duhovnost po Sjedinjenim Srcima, vodi duše u moju Božansku volju bez koje nema spasenja. Oni koji napadaju i protive se ovoj duhovnosti protive se mojoj Božanskoj volji – bez obzira na njihov poziv ili položaj u životu. Premda ima mnogo putova koji vode u moju Božansku volju, ovaj je najjezgrovitiji.

Danas u svijetu duh laži polaže pravo na mnoga srca, toliko da građanski zakoni odobravaju grijeh, kao što su istospolni brakovi i pobačaj. Malo se istine zadržalo u svjetlu svih tih kompromisa. Moja su djeca krivo usmjerena zbog krivih bogova. Tako, kad vam kažem da je ovo način da usmjerite svoje napore u moju Božansku volju, čak i tako jednostavan put, osporavan je.

Sveta i Božanska ljubav nikad nisu u krivu – uvijek su prikladni. Zato se sada okupljajte pod plaštom ove moćne duhovnosti. To je sredstvo vašega spasenja.“

19. svibnja 2007.

„Ja, vaš Vječni Otac, želim da shvatite ovo. Plamen mojega Srca, koji je moja Božanska volja, obuhvaća Sjedinjena Srca Isusa i Marije, jer sve dobro proizlazi od mene.

Unutar plamena mojega Srca nalazi se veliko Svjetlo koje predstavlja Duha Svetoga. On je taj koji privlači sve ljude i sve duše k Vječnom Dobru. Duh Sveti obuhvaća također Sjedinjena Srca.

Marijino Srce privlači duše svijeta po Duhu Svetomu u Presveto Srce njezina Sina. Po putanji svetosti kroz Odaje Sjedinjenih Srdaca svi su pozvani u moju Božansku volju.

Na kraju sva djelovanja zajedno vode u dublju svetost i osobno posvećenje.“

20. svibnja 2007. POSJET NEBU

„Ja sam tvoj anđeo, Alanus. Došao sam u slavu Isusovu. Isus želi da te odvedem na rub vječnosti, tako da možeš s preciznošću svjedočiti o svemu što predstoji dušama u idućem svijetu.“

Maureen: Odjednom sam se na mističan našla kako stojim na rubu raja. Anđeo je rekao: „Vidiš li, ovdje je svuda mir za svako srce u čistoj ljubavi. Ne moraš misliti o grijehu u ovom trenutku ili u idućem. Nema grijeha! Nema sadašnjeg trenutka, niti trenutaka u budućnosti. Sve je potpuno u Vječnom Sada.“

Maureen: Čini se da sam gledala boje za koje nisam ni znala da postoje – prekrasna mješavina boja velikog bogatstva. Alanus je zatim rekao: „Bilo koji cvijet koji bi željela pomirisati – samo pomisli i osjetit ćeš ga. (Pomislila sam na slatki grašak.) Bilo koju hranu poželiš, želja će ti biti ispunjena bez jedenja. Kad misliš o Isusu, on će biti kraj tebe; isto je tako s Presvetom Djevicom. Ovdje nema prostora – sve je svuda – koncept kakav duša ne može shvatiti u svijetu. Ako slaviš Boga jednom, molitva odjekuje cijelim Nebom za čitavu vječnost.

Vrati se i reci svima što si vidjela i iskusila.“

21. svibnja 2007.

Ananus: „Vratio sam se! Hvaljen Isus! Gospodin me šalje jer želi da bolje shvatiš Nebo. Zapamti, u Nebu nema ni vremena ni prostora. Znam da je to za vas teško shvatiti. To bi se najbolje moglo definirati ovako – u Nebu nema prošlosti, sadašnjosti, ni budućnosti. Sve to dolazi zajedno u Vječnom Sada. Sve je zagrljeno i dio Božanske volje Vječnoga Oca koji je Tvorac svega dobrog.

Srce Boga Oca je Nebo samo po sebi. Nitko ne može ući izvan njegove klanjanja dostojne Božanske volje, jer u Nebu sve je usklađeno s Njegovom voljom. Zato, vidiš, Nebo je savršenstvo Božanske volje. Putovi kojima se

duša suprotstavlja vječnoj volji Boga su pogreške, nesavršenosti i grijesi za koje se mora dati zadovoljština i koji moraju sagorjeti prije no što bi duša mogla ući u raj.

U Nebu nema dvoličnosti, nema kritiziranja, nema ogovaranja, nema nečistoće. Samo je Božanska ljubav. Zato se duša mora pripremiti za Nebo nastojeći svladati sve svoje pogreške dok je još na zemlji.

Dalje, zato što nema prostora, sve dolazi zajedno u Vječnom Sada. Duša je do vrha ispunjena za sva vremena zaslugama i srećom koju je zaslužila dok je bila na svojem hodočašću u svijetu.

Slijedeći put ću te voditi na rub čistilišta – mилошću ispunjenoj areni svetih duša.“

21. svibnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, Alanus (anđeo) prenio vam je neka znanja o Nebu. Nemojte se opterećivati nastojeći razumjeti svaku nijansu ovih poruka. Nego u ovom sadašnjem trenutku nastojte živjeti u Svetoj ljubavi, koja je Božja volja, i naći ćete brz ulaz u raj. Svaki sadašnji trenutak koji vam Božja, Božanska volja daje, jest pobjeda za vas i za mene.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

22. svibnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zaista vam kažem, nedostatak pouzdanja u moju Božansku skrb priječi djelovanje milosti u svijetu, i u obraćenju duša. Mnoga su zvanja u opasnosti iz jednostavnog razloga, jer oni koji se mole za njih, ne uzdaju se u moju skrb. Shvatite da je teško vjerovati nekome kojeg dobro ne poznajete.

Putovanje kroz svete odaje naših Sjedinjenih Srdaca vodi duboko u razumijevanje i poznavanje moje Majke i mene. Pouzdanje raste kad se duša čisti u ljubavi. Ovo putovanje zatim jača vaše molitve, jer same prošnje postaju očišćene u ljubavi. Objavite to.“

23. svibnja 2007.

Sv. Toma Akvinski je došao i kaže: „Hvaljen Isus!“ Povukao je natrag svoj mali „kep“ - kratki ogrtač bez rukava, koji je dio njegova habita, da bi otkrio križ preko svojega srca i kaže:

„Ne odbijaj ga, sestro! Mnoge su duše u pitanju! Ali jutros sam došao govoriti o vjeri. Vjera je bedem koji podupire most ljubavi i poniznosti, koji spajaju ponor između Neba i Zemlje. Kad vjera počne korodirati, cijeli most je ugrožen. Uvijek je to duh sumnje koji se upliće u vjeru. Sumnje su ili ljudske ili đavolske. Neprijatelj vjere zna kako napasti um i čovjekov ego.

Zato, kažem vam, oholost je plodno tlo za sumnju. Oholost može uzeti oblik straha, kao što je: 'Možda ja vjerujem u nešto u što ne bih smio vjerovati – što će ljudi misliti?' Ili bi oholost mogla doći u srce kao krivo raspoznavanje ili intelektualni ego: 'Ja znam bolje – ja mogu vidjeti kroz to!' Sotonski je posao pobuditi sumnju u ono što vjera podupire. Ako Nebo ima plan, on odmah montira otpor.

Eto zato je jednostavnost srca važna. Jednostavnost je poput prsta na brani koja zadržava poplavu nevjerice. Jednostavno srce nije zabrinuto oko toga kako ono izgleda u očima drugih. Njegova jedina želja je moliti se Bogu. I samo u tome troši svu svoju snagu, sa svetom ravnodušnošću prema onome što drugi misle ili kažu. Duša jednostavna srca ima najjaču vjeru. Ta duša sigurno stoji na mostu između Neba i zemlje, a taj most, kojim prelazi, utemeljen je na čvrstoj vjeri.“

25. svibnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Večeras vas, braćo moja i sestre, ohrabrujem da shvatite da je svakoj duši dana milost da ide u pravcu svojeg vlastitog obraćenja, svoje osobne svetosti čak i svojeg posvećenja. Sve zavisi o njezinu odgovoru na milost u sadašnjem trenutku. Svaka duša mora otvoriti svoje srcu toj milosti. Shvatite to, i zavisite o milosti u sadašnjem trenutku.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

26. svibnja 2007.

„Ja sam, Alanus (anđeo)! Isus me šalje da vam prenesem neka znanja o čistilištu. Sva slava Isusu!

Duša, kad je jednom oslobođena tijela, prolazi kroz svoj konačni sud. Sud se temelji na dubini Svete ljubavi u njezinu srcu na zadnjem izdisaju. To je odluka živjeti ili ne živjeti u Svetoj ljubavi, koju duša donosi tijekom svojega života, koja određuje njezino posebno mjesto u Nebu, čistilištu ili paklu. Ako duša uvijek odabire Svetu i Božansku ljubav, ona će imati posebno visoko mjesto u Nebu. Ako duša pak pokušava živjeti u Svetoj ljubavi, ali ima grijeha prema Svetoj ljubavi koje nije bila kadra pobijediti, tada će se ona naći u čistilištu. Tako, vidite, sama je duša ta koja bira svoj vlastiti zagrobni život u skladu sa slobodnom voljom.

Kao što znate, čistilište ima mnogo razina. Najniža razina – ona najdalje od Boga – rezervirana je za one duše koje su se obratile u posljednjem trenutku

svojega života ili za one koji su se pokajali zbog smrtnih grijeha, ali nikad nisu dali zadovoljštinu za njih. Najveća muka svih u čistilištu jest to što su odvojeni od Boga. Te duše, u najdubljem čistilištu, najjače ostjećaju taj gubitak, zato što su najdalje od Boga.

Tako, vidite, dubina ljubavi u vašem srcu u ovom životu, utječe na vas kroz čitavu vječnost. Vječna nagrada svake duše temelji se na Svetoj ljubavi u njezinu srcu kroz čitav njezin život.

Uskoro ću te odvesti na rub čistilišta.“

27. svibnja 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima - BLAGDAN DUHOVA

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Bijeli golub lebdi nad njima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas, braćo moja i sestre, molim svojega Vječnog Oca, i vašega Vječnog Oca, da pošalje Duha ISTINE – DUHA SVETOGA nad svaki narod i nad sve ljude, da ih nadahne da žive u Svetoj i Božanskoj ljubavi. Molite se, braćo moja i sestre, da srca slijede to nadahnuće, jer to je put u istinski mir.

Danas ojačavam duše da nose svoje terete. Neki će križevi biti olakšani, dok će drugi pak biti učinjeni još težima.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

28. svibnja 2007.

Maureen: Anđeo Alanus je došao k meni. On kaže:

„Sva slava Isusu! Danas građani vaše zemlje slave uspomenu na mrtve pohodeći groblja i kiteći spomenike zastavama, cvijećem i tomu slično. Ali ono što sam ja došao pokazati moralo bi promijeniti perspektivu svih ljudi u vezi s budućnošću, ako čista srca uđu u ovo viđenje čistilišta.“

Maureen: Tada me je poveo, mistično, dugom stazom koja je, čini se, bila pokrivena trnjem. Popeli smo se na mali obronak, a on je zatražio da stanem kraj njega, na rubu kamene litice. Kretnjom ruke pokazao je ispod nas na golemi kanjon. Na jednom kraju bila je velika vatra. Vidjela sam obrise ljudi koji su skakali gore dolje u tom ognju. Čuli su se glasni povici za milosrđem te krici boli, ali to im nije ublažavalo trpljenje.

Alanus reče: „To su duše u velikim potrebama za molitvom i žrtvom. To je najniži dio čistilišta – dio najbliži samom paklu. Mnogi ovdje trpe zato što nemaju nikoga da moli za njih. Oni su smatrani 'dobrima', neki od njih čak 'svetima' za svojega života, ali sve je to bila fasada. Mnogi svećenici su među tim siromašnim dušama, jer nisu bili vjerni načelima Crkve.

Ima i onih koji su ovdje zbog drugih ljudi, jer su razorili njihov ugled. To su ovi.“

On mi pokazuje na duše kojima se slijevalo rastopljeno olovo niz grlo. Ono je načinilo izgorjele rupe na njihovu vratu ali se nije zaustavljalo. Na strmini oko te vatre nalaze se mnogi anđeli – više nego što ih mogu izbrojiti. Alanus reče: „To su anđeli čuvari tih siromašnih duša, koje se čiste na ovoj razini. Kroz svu tu patnju, najveća muka duše je odvojenost od Boga.“

Vidjela sam duše kojima se, čini se, njihovo meso topilo. Tome također nije bilo kraja. Alanus reče: „To su oni ljudi koji su krivi zbog grijeha tijela.“

Pomakli smo se da bi vidjeli iduću razinu. Tu se činilo nešto poput vode koja se izlivala na vatru, tako da je plamen bio manji, nije bio toliko jak. Alanus reče: „Krv i voda iz boka Isusova neprestance teče po dušama na toj razini.“ Te su duše trpjele, ali sve njihovo trpljenje se činilo slično, i iz nekog razloga te su duše izgledale više sjedinjene. Imale su ruke podignute k nekom otvoru. Činilo se da one mole za milosrđem. Alanus mi reče: „One strašno pate što nisu u Božjoj nazočnosti.“

Pomakli smo se na područje koje je izgledalo mnogo bolje. Duše su ovdje izgledale mnogo više kao ljudi, ali bili su sivi. Alanus reče: „To su duše najbliže raju. One su gotovo potpuno očišćene. Potrebna im je možda jedna misa ili jedna krunica; možda samo jedan Zdravo Marijo, da bi ušle u vječnu radost.

Kao što vidiš, kićenje grobova nije ono za čime duše, dugo mrtve, vapiju. Mnoge provode duga stoljeća u čistilištu, jer njihovi mili misle da su oni u raju. Ako se molite i žrtvujete, za te svete duše, one će vam pomoći sada i na času vaše smrti.

Objavi to.“

30. svibnja 2007.

Sv. Mihael kaže:

„Hvaljen Isus! Danas sam došao nastaviti govoriti o čistilištu koje se po tebi šalje u svijet. To je milost – mjesto Božjeg milosrđa i ljubavi. To je izvor očišćenja, jer duše koje su uprljane grijehom, ne mogu ući u raj. Svete duše shvaćaju to i u svakom očišćenju njihova je najveća patnja što nisu u Božjoj nazočnosti. Svete duše ljube Božju, Božansku volju, toliko pa kako god to bilo one žele biti očišćene, kako bi bile vrijedne blaženog gledanja.

Duše u čistilištu trpe u skladu s nedostatkom Svete ljubavi za koji su bile krive u svijetu. Zapamtite, grijeh je uvijek neka pukotina u Svetoj ljubavi. Potrebno je da duša sebe poznaje dok je još na hodočašću u svijetu, tako da može nadvladati pukotine u Svetoj ljubavi i pokajati se za njih prije smrti.

U tom svjetlu, moj se Štit Istine može upotrijebiti kako bi se otkrile krive krjeposti, pa čak i najmanje pukotine.“

31. svibanj 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Svete duše u čistilištu mogu se ujediniti u molitvi za određene nakane. Sjedinjena Srca veoma djelotvorno čuju njihove prošnje.

Danas želim da ovu molitvu pošaljete u svijet u ime Bratovštine Sjedinjenih Srdaca:

„Drage Svete duše, vjerujem u vašu moć da svoje prošnje možete donijeti pred Prijestolje Božje. Tijekom ovog, sadašnjeg trenutka, čujte moju molbu za zaštitom i promicanjem Bratovštine Sjedinjenih Srdaca.

Vi shvaćate veliku potrebu za tim duhovnim putovanjem po Volji Božjoj. Zato, vjerujem u vaš zagovor.“

1. lipnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Oboje su klimnuli svećenicima koji su ovdje, a zatim, smješajući se, pozdravili ostale ljude.

Isus: „Braćo moja i sestre, večeras shvatite da vaše molitve, prikazane s poniznošću i iskrenošću, spašavaju mnoge duše s puta u propast i dovode ih na put pravednosti. Ustrajte zato u iskrenoj molitvi, jer mnoge duše zavise o vašim nastojanjima. Nemojte se obeshrabriti ni na koji način, jer to je ono što Sotona pokušava, da vas odvraća od staze pravednosti.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

2. lipnja 2007.

Vidim Srce Očevo kao golemi Plamen. On kaže:

„Ja sam Vječni Sada! Došao sam prosvijetliti srce svijeta zbog važnosti nove slike Sjedinjenih Srdaca Presvetoga Trojstva i Bezgrješne Marije.

Postoji još jedna Marijina dogma koja se ima objaviti u svijetu, to je Marija, Posrednica, Su-Otkupiteljica i Zagovornica. U ovoj novoj slici ta dogma je gotovo očita, jer Marijino Srce je uronjeno u Srce njezina Sina i okruženo njezinim Zaručnikom Duhom Svetim. Dalje, Sjedinjena Srca Isusa i Marije su oba uronjena u Plamen Vječnog Sada – u moje Očinsko Srce.

Bezgrješno Srce je ulaz u Novi Jeruzalem – portal u Božansku volju – kroz koju Presveto Trojstvo izliva sve milosti u svijet. Sjedinjena s Presvetim Srcem svojega Sina, Marija je trpjela u svom vlastitom Srcu svaku ranu i uvredu tijekom Muke, jače nego ijedno ljudsko biće. Ona je bliža Svetom

Trojstvu nego ijedan smrtnik koji je postojao ili koji će postojati. Zato, ona je najmoćnija Zagovornica.

Predstavite doktrinu ove nove slike svijetu.“

4. lipnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Braćo moja i sestre, opet dolazim zamoliti najtvrdokornijeg grješnika, mlakog i onoga koji sebe drži pravednim, da se okreni k Svetoj i Božanskoj ljubavi, jer kao što znate, vrijeme istječe. Ovo je rješenje svih zemaljskih 'jao' i ja ga nudim s tolikom ljubavlju i s tolikom samilošću. Kažite „DA“ kao što je moja Majka rekla „DA“ anđelu Gabrijelu.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

5. lipnja 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i svaki narod

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći svijetu da shvatite ova vremena u kojima živite. Pojava slike Sjedinjenih Srdaca Presvetoga Trojstva i Bezgrješne Marije obilježava važnost koju vi ne shvaćate tako spremno. Predstavljanje te slike svijetu otvara Knjigu Otkrivenja vezano za događaje u svijetu u cjelini. Gledajte i slušajte kako se stranice okreću, jer, kažem vam, slika koja vam je predstavljena apokaliptična je u svojoj vječnosti.

Tijekom ovoga doba uznapredovane tehnologije, ljudi svih naroda susreću se kroz komunikacije i brža putovanja. To je doba kad su granice zemalja i ideologije izazov veći nego ikad do sad. Dolazim k vama nadajući se širiti ljubav među svim ljudima i svim narodima. Drugi pak, pod utjecajem Sotone promiču mržnju. To je borba između dobra i zla u koju vas je neprijatelj upleo. Dok se ona koristi da bi se ograničila određena područja ili određeni ljudi u svijetu, ili skrila u srcima, sada je proširena u svaki narod. Sotona koristi modernu tehnologiju da razbukta plamen svojega rata lukavstva.

Ne koristim se nikakvom simbolikom dok vam sada ovo govorim! Ove vam istine kazujem izravnim jezikom. Pravedni koji skrenu s puta dobra, izazvat će veći teret na ovaj naraštaj od onih koji me nikad nisu znali. Oni koji me, pretvarajući se, zovu svojim Gospodinom i Gospodarem, a obožavaju samo sebe, susrest će se s pravednošću. Oni koji kažu da me ljube, ali se ne uzdaju u mene, postali su žrtve Sotoninih laži i njihovo će se pouzdanje nastaviti iskušavati. Ljubav i pouzdanje idu ruku pod ruku.

Ono što leži u budućnosti poziva vas da ostanete tijesno uza me, jer ja sam Put, Istina i Život. Sigurnost položena u neka druga sredstva, pogriješna je.

Ne dolazim k vama tražiti odobravanje. Ja dolazim tražiti duše. Kao djecu svjetlosti pozivam vas, molite se da se vaš broj poveća. Na taj način Ostatak

Vjernih bit će ojačan. Svatko od vas je pozvan u apostolstvo, da bude apostol Svete i Božanske ljubavi. Žena odjevena u Sunce čeka da pozove sve ljude i sve narode u očišćenje u Sjedinjenim Srcima. Nemojte je odbiti!

Poznate su mi danas sve prošnje u srcima ovdje. Neki će primiti ono što žele; drugi će primiti Božju volju za njih, ali ne će biti zadovoljni.

Danas vas molim, braćo moja i sestre, da dopustite mojoj Pobjedi da dođe u vaša srca. Dopustite mi graditi Kraljevstvo Božanske volje unutar vaših srdaca u sadašnjem trenutku. Činiti tako znači živjeti uvijek u istini koja je Sveta i Božanska ljubav.

Braćo moja i sestre, mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sedinjenih Srdaca.

6. lipnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Jedan od loših plodova oholosti jest duhovna sljepoća. Nedostatak ili mana u poniznosti drži dušu slijepom i prema vlastitim pogreškama u Svetoj ljubavi i prema načinima koje mora poboljšati. Takav čovjek, slijep za svoje vlastite grijehе, spremno vidi grijehе drugih. Mnoge duše – nebrojene duše – dugotrajno trpe u čistilištu zbog takve vrste oholosti.

U poniznosti svaka duša mora istraživati svoje srce, moliti od Duha Svetoga istinu. Samo-otkrivenje je važno sredstvo na duhovnom putovanju. Ne budite brzi u osuđivanju drugih. Nemojte se ničim zanositi na sebi – svojim izgledom, dostignućima, pozicijom u društvu. Ne, uobraženost vas odvraća od cilja koji sam postavio za vas kad sam vas oblikovao u utrobi; a to je osobna svetost. Druge smatrajte svetijima, vrijednijima od sebe, s iskrenošću. Nemojte tražiti svjetlost reflektora. Ako tražite biti nevažni, ja ću vas učiniti važnima u svojim očima.

Nastojte meni se utjecati, a ne svijetu, ili sebi. Tada će vam spasti ljuske s očiju i ne ćete pasti žrtvom duhovne sljepoće.“

8. lipnja 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, danas dolazim pomoći svim svećenicima da shvate kako se moraju potpuno povući u samozataju; što znači u svakom sadašnjem trenutku u mislima, riječima i djelima. Oni ne smiju misliti na to koliko ih to košta, nego samo misliti na cijenu jedne duše i ponuditi sve što mogu da bi doveli duše u Kraljevstvo Božanske volje.

Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“

10. lipnja 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, odnos prema najranjivijem i najkrhkijem od svakog života – odnos prema nerođenima – mjera je Svete ljubavi, i u srcima pojedinaca i u srcu vlada. Vlade koje odobravaju pobačaj poduprle su bešćutnost prema toj istini. Morate to znati, braćo moja i sestre, jer Nebo promatra.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

11. lipnja 2007. VJEČNO PROKLETSTVO

„Hvaljen Isus. To sam ja – tvoj anđeo Alanus! Moram te pratiti pri pohodu u vječno prokletstvo. Pakleni oganj je svuda oko tebe na tom mističnom putovanju. Toplina je neizdrživa, kao ni jedna vatra na zemlji. Međutim, najveća patnja je odsustvo ljubavi. Budući da se duša više nikad ne osjeti voljenom, ona shvaća da je osuđena po svojoj slobodnoj volji. Ona trpi tjelesnu bol ognja, mentalno mučenje što ne gleda Boga ili što nije u raju s Njim, i emocionalnu patnju što je izabrala vječno trpljenje pakla po svojoj slobodnoj volji.“

Maureen: Osjetila sam kao da tonem, bio je to osjećaj kao da dizalom idem dolje. A onda se preda mnom ukaza veliki luk ognja. Tijela u toj vatri nisu izgledala poput ljudi, nego groteskne kreature.

Alanus kaže: „Svaka duša trpi u skladu sa svojim grijehom protiv ZAKONA LJUBAVI.“

11. lipnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras, braćo moja i sestre, dolazim voditi vas u Svetoj i Božanskoj ljubavi u shvaćanje da ćete na svojem suđenju biti suđeni u skladu s veličinom i dubinom Svete ljubavi u svojem srcu. Bila bi ludost protiviti se ovim porukama i ne slijediti ih duboko u Božansku ljubav.

Braćo moja i sestre, došao sam voditi vas stazom posvećenja. Slijedite me, slijedeći ove poruke.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

16. lipnja 2007. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – Blagdan Bezgrješnog Srca Marijina (Ova je poruka davana u više navrata.)

Presveta Majka je ovdje kao Marija, Utočište Svete ljubavi. Ona kaže:

„Hvaljen Isus! Ja sam Marija, Preveta Djevica i Utočište Svete ljubavi. Dolazim k vama u ovom presudnom času u povijesti ljudske rase da svako srce ispunim Svetom ljubavlju. Sveta ljubav je pobdjenica koja će nadživjeti svako mirovno usklađivanje kojeg je čovjek skladao. Dok se čovječanstvo jagmi razvijati veće i jače naoružanje, opet vam kažem, vaš se mir i sigurnost nalaze u Srcu vaše Nebeske Majke, koja je Sveta ljubav. Nemojte dopustiti da jednostavnost mojega poziva smete vaš odgovor. To je jednostavno rješenje koje je Bog dizajnirao, kako bi razriješio zamršene sotonske nacрте za ljudsku rasu.

Podsjećam vas da svi potječete od istih praroditelja, od Adama i Eve; svi ste povezani u tom naslijeđu. Zato, kad podignete ruku jedan protiv drugoga, vi vodite bitku protiv svoje vlastite braće i sestara. Svako dijete koje je pobačeno, vaš je brat ili sestra, potomak istih roditelja! Kad je uništavana nevinost u djece, to je nasilje protiv vašeg brata, vaše sestre! Nemojte stajati besposleno čekajući na Božju pravednost! Vi ne shvaćate što će njegova pravednost biti! Dopustite mojim riječima koje vam upućujem da isprave savjesti bez odlaganja!

Danas vam dolazim kao Majka ljubavi i Kćer Utjehe da vam pomognem u shvaćanju svega što je vječno. Govorim o vječnoj ljubavi koja vas vodi bliže momemu Sinu i dublje u svetost. Ne odbijajte križeve koje vam Bog dopušta u vašim životima. Prihvatite ih s radošću, jer križ je milost i put spasenja. Kad prihvatite križ tada Bog prihvaća vaše predanje i zadovoljan je što vam može poslati mnoge neviđene milosti.

Draga moja malena dječice, ne bojte se, nego neka vas Sveta ljubav hrabri!

Došla sam, malena dječice, da vratim srca koja je Sotona, otac laži, skrenuo s pravog puta. Ako vjerujete Svetom pismu, iz toga proizlazi da morate vjerovati u Svetu ljubav, koja obuhvaća sve zapovijedi: 'Ljubi Boga iznad svega i svojega bližnjega kao samoga sebe!' Sve drugo je kompromis i neistina. Nemojte dopustiti Sotoni da vas odvede od mene, jer ja sam Sveta ljubav.

Moje Srce, Utočište Svete ljubavi, je volja Božja. Sotona guši mnoge istine tovarom laži, ali ovu istinu ne može promijeniti. Nitko ne može ući u Nebo izvan volje Božje. Znajući to, nemojte drukčije odlučiti! Uvijek postoje, u svakoj situaciji, dvije mogućnosti – dobro ili zlo. Nema ništa 'između!' Ako se odlučite za dobro, vi ćete izabrati Svetu ljubav i sve što ona znači. Primit ćete milost da vidite lažne putove, bez obzira na njihov prividni status ili utjecaj u svijetu.

Mnogi od vas, draga djeco, možda će trpjeti zbog gubitka ugleda, jer ćete ići stazom koju ja razgolićujem. Ne bojte se! Ja sam s vama u svakom trenutku vašega dana, vodim vas k svojem ljubljenu Sinu i u konačnu pobjedu. Samo želim da vi izaberete pravednost istine.

Ne tražite da budete veći od poruka Svete i Božanske ljubavi, jer moj Sin spašava malene, a napušta one koji se klanjaju umu i svojim vlastitim mišljenjima. Ako ste došli tražiti velika čudesa ili proročka pretkazanja, vaši će

vam motivi određivati milosti koje primete. Ali ako ovamo dolazite iz ljubavi prema meni i mojemu Sinu, bit ćete zadovoljeni.

Moj Sin me večeras šalje ovamo da bih vas pripravila za njegov povratak u slavi. Moje Srce je ulaz u Novi Jeruzalem i put u Božansku volju Božju. Živite u toj istini, i volja Božja, koja je Sveta ljubav, osvojiti će vrhovnu vlast nad vašim srcem. Tako ćete početi živjeti u pobjedi već sada.

Moj Sin želi da shvatite važnost izbora svojom vlastitom slobodnom voljom i da uvijek živite u istini. Ne gledajte za odobravanjem drugih kad već znate istinu Svete ljubavi. Vaša dobrobit je ovdje u mojemu Srcu!

Draga djeco, večeras dolazim povesti vas kroz Svetu ljubav u Božansku ljubav i napokon u Vječnu Božansku volju. Ali molim vas, budite mudri i shvatite da je i neprijatelj tu, pokušava obeshrabriti vaše uvjerenje, širi nejedinstvo i podiže krive svjedoke protiv moje glasnice.

Sveta i Božanska ljubav nikad ne griješi. Prepoznajte da vaša Nebeska Majka poziva da budete Sveta ljubav u svijetu. Nemojte se zbunjivati nikakvim drugim putom; budite svjedok samo istine. Sotonini agenti su neprijatelji mojega Bezgrješnoga Srca. Morate ih prepoznati po onome što govore i rade – ne po titulama ili njihovom izgledu. Slušajte svojim srcem.

Večeras moj Sin dopušta da vam opet dođem, ovdje na ovu poljanu, da vas pozovem da me uvijek ljubite, tako da vas mogu voditi k svojem ljubljenu Sinu. Budite sjedinjeni, djeco moja, i nemojte dopustiti mišljenjima ili idejama da vas razdvoje. Vidite da je to Sotonina zamka.

Djeco moja, moj Sin dopušta mi da vam se vratim ovdje na blagdan mojih Žalosti. Što bude više onih koji ovamo dolaze, to je brža pobjeda mojega Sina u srcima i u svijetu.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi.“

17. lipnja 2007. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – Blagdan Sjedinjenih Srdaca

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, došao sam vam reći da budućnost svijeta polažem u vaše ruke. Da, ovo je vaša odluka od trenutka do trenutka, za ili protiv Svete ljubavi, koja će odrediti mnoge aspekte onoga što dolazi.

Ukoliko učinite malo od ovoga, i malo od zahtjeva moje Majke od sinoć, ponor između Neba i zemlje postat će još širi, grijeh će biti norma, a pravednost će biti izrugivana. Cijeli narodi izgubit će svoj identitet, a financijski sustavi bit će još više, nego su danas, Sotonino sredstvo.

Ako slušate mene i poštujuete srdačne zamolbe moje Majke, bit ćete kadri otkloniti mnoge nepravde koje je Sotona postavio. Naći će se lijek za bolesti za koje se mislilo da su beznadne, priroda će ući u sklad s voljom mogega Oca, život će biti cijenjen kao dar Neba i mir će u svijetu biti obnovljen.

To je novi Savez koji ja sklapam s čovječanstvom, Savez Svete i Božanske ljubavi. Živite u skladu sa Zakonom Ljubavi i ja vam obećavam obnoviti pravi razlog života i svakog aspekta postojanja. Pravi razlog i sklad s voljom mogega Oca su jedno.

Danas vam još jednom povjeravam, nema prečice koja vodi u svetost! Nemojte pokušavati to činiti! Duša mora biti očišćena od svih nečistoća da bi mogla napredovati dublje u moje Presveto Srce. To očišćenje uvijek je u Bezgrješnom Srcu moje Majke i po njemu. Nevjerovanje u ovu istinu ne mijenja istinu! To očišćenje uključuje predanje slobodne volje duše Božanskoj volji. Tada se njezine osobne želje umanjuju, a molitva i žrtva rastu. Što duša više pobijedi sebeljublje, to je svetost dublja.

Danas se mnogo govori o ekonomskoj stabilizaciji. Ja pak pozivam svaku dušu u osobnu svetost. A to zapravo znači da vi možete stabilizirati i sam svemir. Neprijatelj ne želi da vi to znate. Zapravo, individualni naponi u svetosti su ti koji će uvesti u moju pobjedu i njega pobijediti. Zato, nikad ne budite obeshrabreni. Udvostručite svoje napore k umirivanju mogega Srca.

Postoji mreža zla u svijetu koja guši poštene i dobre, i u prve redove poziva moć zla. Samo po molitvi i postu te određene sotonske organizacije bit će smrvljene i više ne će promicati svoje skrivene programe. Zato, opet kažem, budućnost svijeta je u rukama Ostatka Vjernih.

Ono što sam vam došao večeras reći jest slijedeće: Sudbina svijeta zavisi o malenima – o onima posvećenima Srcu moje Majke koja će ih uvijek voditi k meni. Budućnost zavisi o vašim skrivenim djelima ljubavi, vašem tihom rastu u krjepostima i vašoj predanoj molitvi. To su duše koje čine Ostatak Vjernih, mučenici ljubavi, žrtve ljubavi. Zato nemojte tražiti važnost u ljudskim očima – samo tražite da se svojim molitvama meni utječete.

Duhovnost Sjedinjenih Srdaca poziva vas na malenost i skrovitost. Sotona je taj koji vas pokušava odvući iz kolotečine i ohrabriti vas da budete ambiciozni. Morate biti mudri kao zmije i bezazleni poput golubova. Ja ću vam svima dati darove koji su vam potrebni da biste bili poput djeteta, ako tražite.

Braćo moja i sestre, večeras sam posebno došao tražiti da moja Majka bude vraćena na mjesto časti i uvažavanja, kako u srcima, tako i u crkvama diljem svijeta. Ne zanemarujte činjenicu da je krunica moćno oružje za zaustavljanje ratova i pobačaja, te vraćanja ljubavi u srce svijeta. Ona je veoma omalovažavana, i ja se žalostim gledajući takvo njezino Srce.

Braćo moja i sestre, ona će biti s vama tijekom vašega života, ako molite krunicu iz srca. Ona će biti s vama na vašem smrtnom času i ona će vas braniti kad stanete preda me na sudu. Ako idete u čistilište, ona će moliti za

mnoge milosti za vas i brzo vas uvesti u Nebo. Ali vi, braćo moja i sestre, morate surađivati s milostima ovih poruka.

Večeras slušam vaše prošnje, na neke će biti odgovoreno na način koji će obradovati dušu, ali vi pak uvijek morate prihvatiti Božju volju za vas.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

17. lipnja 2007. Blagdan Sjedinjenih Srdaca – 15 h – molitva krunice

Isus i Presveta Majka su ovdje. Izašli su iz kipova. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas u Nebu proglašavam ovaj dan Pobjedom Sjedinjenih Srdaca. Samo je pitanje vremena kad će to biti proglašeno u Crkvi i u svijetu! Ta Pobjeda uključuje sva srca koja su dopustila porukama Svete i Božanske ljubavi da postanu žive u njihovim srcima. Te duše su već u Novom Jeruzalemu i sjedinjene su sa Srcem moje Majke, s mojim Presvetim Srcem i s Duhom Svetim te Srcem Boga Oca. U tome je potpuna volja Vječnog Oca.

Na ovom imanju ja sam započeo Novi Jeruzalem i svoju Pobjedu kroz ovu Objavu. Vjerujte i primit ćete sve po Božanskoj volji Očevoj u skladu s Njegovom savršenom skrbi koja ide kroz Srce moje Majke – Žene odjevene u Sunce.

Vi koji ste došli ovamo, koji ste svjedočili i osjetili nazočnost Neba, morate ići u svijet i suprotstaviti se onima koji se protive svemu onome što se ovdje događa. Vi ste odabrani da ustanete za istinu u svojem mjestu porijekla. Nebo je na vašoj strani. Ja ću vam pomoći da nadvladate laži koje Sotona širi po drugima. Božja volja bit će izvršena po vama s milošću koja vam je podijeljena po drugoj Evi. Ona, koja je vaša Zagovornica, nikad vas ne će napustiti u vašim potrebama. Sjetite se, Ona me nije napustila u podnožju Križa!

Moja pobjeda je potpuna samo onda kad se posljednje srce okrene k Svetoj ljubavi. Toliki se odlučuju za nasilje kao rješenje, terorizam kao sredstvo pobjede i sebeljublje kao svojega boga. Ja dolazim ovdje da promijenim pravac slobodne volje, da slijedite samo Svetu ljubav. Tu se nalazi pobjeda i mir.“

Presveta Majka kaže:

„Isus mi dopušta da vam danas opet govorim. Draga moja, malena dječice, veoma žurna želja mogega Sina je da pobjeda Sjedinjenih Srdaca bude širena od osobe do osobe, od obitelji do obitelji, i od naroda do naroda. Budite apostoli te pobjede. Za nekoliko dana moj će ti (Maureeni) Sin dati Pobjedničku molitvu. Isus uzima u svoje Srce sve današnje prošnje koje su mu odavde upućene.“

Isus kaže: „Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca!“

18. lipnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim pozvati svakog od vas da dopusti da počne moja Pobjeda, sada, u ovom sadašnjem trenutku, u vašim srcima. Učinite to prihvaćajući volju mojega Oca. Nemajte svjetovnih želja i vidjet ćete koliko će se Božanska skrb mojega Oca brinuti o vama. Moja Majka se skrbi za sve vaše prošnje.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

19. lipnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam diktirati ti Pobjedničku molitvu koju sam obećao na blagdan Sjedinjenih Srdaca.

'Oče Nebeski, ja _____ (ime),
želim biti Tvoj ponizni instrument u ostvarivanju pobjede Sjedinjenih
Srdaca.

Razumijem da će ta pobjeda biti pobjeda Tvoje Božanske volje po
Svetoj i Božanskoj ljubavi.

Želio bih biti dio te pobjede, sada, živjeti u Tvojim volji u ovom
sadašnjem trenutku. Prihvaćam križeve koje mi daješ, jer znam da su
oni moja snaga na putu k Tvojim pobjedi u mom srcu.

Podsjeti me, Oče Nebeski, da je Tvoja pobjeda i naša pobjeda također.
Bit će to trijumf Ljubavi. Pomozi mi da budem Tvoja Ljubav u svijetu.
Amen.'

21. lipnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Danas dolazim zamoliti da radite i živite
samo za pobjedu Sjedinjenih Srdaca, i u srcima, i u svijetu. Da bi tako činili, vi
morate biti Sveta i Božanska ljubav u sadašnjem trenutku u mislima, riječima i
djelima. To je način da tražite pobjedu za Nebo i da svjedočite drugima o
preobrazbi u vašem srcu koju je Sveta ljubav učinila.

Budite pobjednik u svakoj maloj stvari. Mali trijumfi popločavaju put velikim
pobjedama. To je mnogo teže nego da čekate golemu žrtvu kako bi počeli
život samozataje.

Milosna ruka moje Majke je u svakom malom detalju vašega dana, ako živite
na takav način. Ona želi kako vašu pobjedu, tako i moju. Počnite svaki dan u
trijumfu!“

22. lipnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam da shvatite kako vaša odluka u sadašnjem trenutku da živite u Svetoj ljubavi, zahtijeva pokret u vašoj slobodnoj volji. U svakom trenutku vi možete izabrati Svetu ljubav koja vas vodi u posvećenje, ili u sebeljublje, koje vas vodi u grijeh. Ako vaše srce prigri Božansku volju mojega Oca, vi ćete uvijek izabrati Svetu ljubav, jer Njegova volja je Sveta ljubav.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

24. lipnja 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svih ljudima

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas, braćo moja i sestre, dolazim podsjetiti vas kako narodi i ljudi nikad ne će biti ujedinjeni gomilajući oružje za masovna razaranja, nasilje i terorizam, otimajući dobra i gospodaranjem nad njima. Vaša jedina mogućnost za istinskim jedinstvom i mirom jest po Svetoj i

Božanskoj ljubavi, koja je volja Božja.

Molim, objavite to.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

25. lipnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim podsjetiti vas da svjetlo na stazi u svetost i posvećenje – zaista, za vaše vlastito spasenje – jest svjetlo Svete i Božanske ljubavi. Što dublje ulazite u Sjedinjena Srca, to vas svjetlost više obuzima; tada ste kadri vidjeti tvrđave tame u svojim vlastitim srcima i u svijetu oko vas.

Braćo moja i sestre, mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

26. lipnja 2007.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da shvatite ove istine. Ja sam Svjetlo svijeta. Ja sam Svjetlo Božanske ljubavi. Ta Sveta i Božanska svjetlost može nadvladati svaku tamu u ljudskom srcu, a tako i u svijetu.

Kao djeca Svjetla vi uvijek morate odabrati Svjetlo Ljubavi nad tamom koja je vaša slobodna volja. To je srž vašeg spasenja, svetosti i posvećenja. Samo po vašoj vlastitoj slobodnoj volji tama može uništiti Svjetlo Ljubavi. Svaki

kompromis sa istinom odvaja dušu od čistog Svjetla ljubavi. Tako vidite kolika je važnost vašega izbora u svakom sadašnjem trenutku.“

29. lipnja 2007. Petak – molitva krunice

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Osmjehuje se i klimne svima ovdje nazočnima.

„Draga moja braćo i sestre, večeras dolazim pozvati vas da mi dopustite biti Gospodarem svakog sadašnjeg trenutka u vašim srcima. Nemojte ništa drugo željeti osim Neba i straha Božjeg. Na taj način vi ste otvoreni Božanskoj volji mojega Oca za vas. Kad ništa ne želite, vi ćete primiti sve.

Braćo moja i sestre, večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“